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Z novembrového zasadnutia MsZ:
Schválený rozpočet na rok 2026, mesto ostáva finančne stabilné

Piate zasadnutie Mestského zastupi-
teľstva v Žiari nad Hronom sa usku-
točnilo 21. novembra za účasti 15 
poslancov. Boli sme pri tom a v člán-
ku sme pre vás zhrnuli najdôležitejšie 
body rokovania. 
Hneď v úvode MsZ hlavná kontrolórka 
Eva Vincentová informovala, že pri kon-
trolách majetku, daní a poplatkov neboli 
zistené žiadne nedostatky. Poslanci vzali 
správu na vedomie.

Ďalej poslanci vzali na vedomie plne-
nie rozpočtu a  schválili piatu zmenu 
rozpočtu. Hlavný ekonóm Martin Se-
bechlebský informoval o  plnení roz-
počtu k 30.9.2025. Upravený rozpočet 
mesta na rok 2025 je vyrovnaný vo výške 
27 872 579 eur. Celkové príjmy boli spl-
nené na 75 %, výdavky na 65 %. Účtovný 
prebytok dosiahol 2 834 385 eur, po vy-
lúčení finančných operácií predstavuje 
prebytok 1 446 463 eur.

Hlavný ekonóm ďalej informoval, že do 
konca roka sa má dokončiť rekonštruk-
cia biskupského kaštieľa, vodozádržné 
opatrenia a parkovisko pri plavárni.

Poslanci schválili piatu zmenu rozpočtu 
– 3 000 eur pre Evanjelický zbor ECAV 
a 80 000 eur do školstva, kryté presunmi 
v rámci rozpočtu.

Zadlženosť mesta
je aktuálne 8,72 %, ďaleko

pod zákonným limitom
Poslanci na novembrovom zasadnutí 
mestského zastupiteľstva tiež schvá-
lili prijatie úverového rámca vo výške 
2,5 mil. eur so splatnosťou 17 rokov 
(do roku 2042). Mesto chce úver vyu-
žiť na rekonštrukciu jedného z  dvoch 
mestských objektov – administratívnej 
budovy na Námestí Š. Moysesa (pozdĺž-
na budova vedľa Bieleho domu) alebo 
Mestského kultúrneho centra. Vlastné 
zdroje na tieto investície mesto aktuálne 
nemá, ani sa nemôže zapojiť pri týchto 
budovách do výziev z eurofondov (kvô-
li podmienkam), komerčný úver je jedi-
ným východiskom. 

Mesto doteraz zrekonštruovalo väčšinu 
športových a rekreačných zariadení, ve-
rejné osvetlenie a väčšinu škôl, pričom 
využilo vlastné peniaze, eurofondy, štát-
ne dotácie aj úvery. Momentálne mesto 
spláca dva komerčné úvery:
- 2,49 mil. eur
na verejné osvetlenie (splatnosť 2027)
- 2,8 mil. eur
na kúpu kaštieľa (splatnosť 2030)

Z  úverového rámca vo výške 1 mil. 
eur bolo do 31. 10. 2025 čerpaných 
166 692 eur. „Do konca roka predpokla-
dáme, že vyčerpáme zhruba pol milióna, 
ak sa podarí dokončiť parkovisko pri pla-
várni,“ dodal Sebechlebský. 

K 31. 10. 2025 mal Žiar nad Hronom ne-
splatené úvery vo výške 1,89 mil. eur. 
Pri bežných príjmoch za rok 2024 vo 
výške 21,66 mil. eur predstavuje zadl-
ženosť mesta 8,72 %, čo je výrazne pod 
zákonným limitom 60 % aj pod celoslo-
venským priemerom samospráv (nad 21 
%). Mesto tak spĺňa podmienky finanč-
nej stability a môže prijímať nové úvery. 

„Keď schválime tento úver, dostaneme 
sa na bod zadlženosti 21 %, čo je stále 
pod zákonným limitom pre samosprávy 
a ďaleko od zákonom povolených 60% 
úverového zaťaženia,“ dodal Antal. 

Návrh rozpočtu na rok 2026 
poslanci schválili

Mestské zastupiteľstvo v Žiari nad Hro-
nom dnes schválilo rozpočet mesta na 
rok 2026 a vzalo na vedomie viacročný 
rozpočet na roky 2026 – 2028. Celkový 
rozpočet mesta na rok 2026 je zostavený 
ako vyrovnaný, v celkovej sume 48 101 
056 eur na strane príjmov aj výdavkov. 
Napriek negatívnym vplyvom zo strany 
štátu v podobe tretieho konsolidačné-
ho balíka vlády a  rastúcim nákladom 
na tovary a služby sa podarilo zostaviť 
rozpočet bez zvyšovania daní či poplat-
kov, a to pre obyvateľov aj podnikateľské 
subjekty. 

K stabilite rozpočtu prispel aj úspešne 
ukončený proces transformácie Technic-
kých služieb, spol. s r. o., na integračný 
sociálny podnik s 5 % DPH. Ten mestu 
prináša úspory vďaka zníženej sadzbe 
za poskytované služby aj vďaka štátnej 
podpore, ktorú bude podnik dostávať. 
Mesto bude v roku 2026 naďalej schop-
né zabezpečiť prevádzku všetkých 
športovísk bez obmedzení, pokračovať 
v podpore športových klubov z mest-
ského rozpočtu či neprenášať zvýšené 
finančné zaťaženie na obyvateľov. 

Ako informoval primátor Žiaru Peter 
Antal, rozpočet možno napriek všet-
kým vonkajším vplyvom považovať za 
zodpovedný, stabilný a rozvojový. Poďa-
kovanie patrí ekonomickému oddeleniu 
mesta, vedúcim odborov a poslancom 
MsZ za konštruktívnu spoluprácu pri 
jeho príprave. „Rozvoj mesta bude aj na-
ďalej zabezpečovaný nielen z vlastných 
zdrojov, ale aj prostriedkami zo Štátne-
ho fondu rozvoja a bývania, určenými 
na nájomné bývanie v meste, ale aj zo 
štrukturálnych fondov, o ktoré sa mesto 
uchádza alebo už má schválené,“ dodal 
Antal. 

Rozpočet MsKC navýšia oslavy 
780. výročia založenia mesta

Návrh viacročného rozpočtu predniesla 
riaditeľka MsKC Michaela Hric Pribilin-
cová. 

Návrh rozpočtu Mestského kultúrneho 
centra je zostavený ako vyrovnaný, pri-
čom celkové rozpočtové príjmy sú v ob-
jeme 747 120 eur a celkové rozpočtové 
výdavky sú v objeme 747 120 eur.

Hovorí riaditeľka MsKC Michaela Hric Pri-
bilincová: „Transfer rozpočtu MsKC bol 
dlhé roky na tej istej sume. Keďže všet-
ky náklady stúpajú, nehovoriac o DPH, 
o  všetkých prenájmoch a  službách, 
ktoré máme, takže už bolo nutné, aby 
sme žiadali aspoň na tieto bežné výdav-
ky nejakú sumu viac. Tým, že náš čaká 
výročie 780 rokov od založenia mesta, 
tak tam potrebujeme na tie podujatia, 
ktoré nie sú zárobkové, ale sú pre ľudí 
v  rámci výročia, tak tam sme žiadali 
o 50-tisíc na program. Čakajú nás nové 
podujatia, ktoré začnú už vo februári, 

konkrétne pre verejnosť od 6. februára, 
kedy sa bude konať Svätokrížsky jarmok, 
kde budeme robiť 100-metrovú hurku, 
ktorá sa zapíše ako slovenský rekord. 
Keďže sme sa nazývali vo Svätom Kríži 
„hurkári“, je to pre nás také typické,“ 
dodala Pribilincová s tým, že o ďalších 
podujatiach v súvislosti so 780. výročím 
založenia Žiaru budú verejnosť čoskoro 
informovať. 

MsZ schválilo zmeny
a doplnenie týchto VZN

Zastupiteľstvo tiež prijalo úpravy VZN 
o  odpadoch (nové pravidlá pre pod-
nikateľov od roku 2026). Od 1.1.2026 si 
podnikatelia a právnické osoby musia 
zabezpečiť zber, prepravu, zhodnote-
nie či zneškodnenie triedených zložiek 
komunálnych odpadov z iných zdrojov 
(papier, plasty, kovy, tetrapaky, sklo) 
samostatne na vlastnú zodpovednosť. 
Táto zmena sa netýka zmesového ko-
munálneho odpadu z iných zdrojov, za 
ktorý zodpovedá mesto a za ktorý si tie-
to subjekty hradia miestny poplatok za 
komunálne odpady vznikajúce na území 
mesta.

Mesto zvýšilo poplatky za užívanie ve-
rejného priestranstva počas jarmokov 
(dôvodom sú zvýšené náklady na orga-
nizáciu jarmoku) a schválilo nové VZN 
o sociálnych službách. Predmetom ná-
vrhu tohto všeobecne záväzného naria-
denia je úprava podmienok poskytova-
nia a zabezpečovania sociálnych služieb 
mestom Žiar nad Hronom - zmeny kom-
petencií obce pri výkone posudkovej 
činnosti v rámci rozhodovania o potrebe 
poskytovania sociálnej služby v zariade-
ní pre seniorov pre fyzickú osobu z dô-
vodov vopred určených a zverejnených 
obcou. Táto kompetencia prešla na Úrad 
práce sociálnych vecí a  rodiny – ak je 
občan odkázaný na prijímanie sociálnej 
služby, vybaví to na ÚPSVaR.

Mesto sa s obcami dohodlo na 
vytvorení spoločného úradu,

čo je účelom zmluvy
o jeho zriadení?

Ďalším bodom rokovania bola zmluva 
o zriadení spoločného obecného úra-
du, ktorú predniesla Vedúca stavebné-
ho úradu Stanislava Holosová. Zmluva 
o zriadení spoločného obecného úradu 
je právnym aktom, na základe ktorého 
sa mesto Žiar nad Hronom s viacerými 
obcami (dokopy 31) dohodli na vytvo-
rení spoločného úradu na spoločné za-
bezpečovanie vybraných úloh. Účelom 
zmluvy je efektívnejší a hospodárnejší 

výkon samosprávy a prenesenej štátnej 
správy v zúčastnených obciach. 

väčšinou. Nasledovali majetkovopráv-
ne vzťahy, po nich predniesol prednos-
ta MsÚ Martin Majerník zmenu zásad 
hospodárenia a nakladania s majetkom 
Mesta Žiar nad Hronom. 

MHD bude súčasťou IDS BBSK
Od 1. januára 2026 sa žiarska MHD 
integruje do krajského dopravného 
systému. Prinesie to predplatné lístky, 
možnosť platby kartou, jednotnú kartu 
a zachovanie všetkých liniek s doplne-
ním obsluhy železničnej stanice. Tejto 
téme sme sa bližšie venovali v predchá-
dzajúcom vydaní. 

Projekt váženého zberu odpadu
Mesto získalo 1,44 mil. eur na zavede-
nie váženého množstvového zberu 
odpadu. Systém bude založený na RFID 
prístupe a  váhach pod kontajnermi, 
cieľom je spravodlivejší poplatok aj zní-
ženie ZKO o min. 10 %. Mestské zastu-
piteľstvo schválilo spolufinancovanie 
projektu Zavedenie váženého množst-
vového zberu zmesového komunálne-
ho odpadu (ZKO) vo výške minimálne 
8 % z celkových oprávnených výdavkov 
(1 568 291,81 eur) a tiež krytie prípad-
ných neoprávnených nákladov.

V závere MsZ schválili mestskí 
poslanci ranné plávanie 1x do 

týždňa na krytej plavárni
Doplneným bodom MsZ bolo zaradenie 
ranného plávania do prevádzkového 
harmonogramu mestskej krytej plavár-
ne aspoň jeden deň v týždni od šiestej 
hodiny rána. Návrh predniesla skupina 
poslancov. „Rozhodli sme sa učiniť tak, 
že reflektujeme na požiadavku občanov, 
ktorí si toto znovuobnovenie ranného 
plávania pýtajú,“ vysvetlil za poslancov 
Vladimír Hrabaj, na čo reagoval riaditeľ 
TS Igor Rozenberg: „Zrušenie ranného 
plávania bolo jedným z viacerých opat-
rení na úsporu nákladov, keď sme ešte 
neboli sociálny podnik s 5 % DPH, ale 
s 23% DPH. Chodilo tam približne 10 ľudí 
na plávanie. Nemáme s  tým problém, 
tlak je obrovský, ja sám som mal tele-
fonáty, kedy ranné plávanie spustíme,“ 
dodal, na čo mestské zastupiteľstvo 
tento bod schválilo. Primátor Peter Antal 
dodal na záver, že ak bude veľký záujem, 
mesto pristúpi ku dvom dňom ranného 
plávania, zatiaľ však spustia jeden deň 
ranného plávania na krytej plavárni, kto-
rý po čase vyhodnotia. (šov)

Foto: Peter Vörös

Mestskí poslanci na novembrovom MsZ schválili budúcoročný rozpočetMestskí poslanci na novembrovom MsZ schválili budúcoročný rozpočet
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SPRAVODAJSTVO

Časť obyvateľov Žiaru nad Hronom, 
ale aj motoristov, ktorí využívajú 
vjazd do mesta cez Šášovskú križo-
vatku, Slnečnú stráň, popod Šibe-
ničný vrch, sa od polovice decembra 
musí pripraviť na úplnú uzávierku 
cesty tretej triedy (III/2484) na Par-
tizánskej ulici. Dôvodom je rekon-
štrukcia 65-ročného mosta ponad 
Lutilský potok, ktorý je vo veľmi zlom 
stave. Oprava mosta potrvá niekoľko 
mesiacov, približovaný odhad je 7-10 
mesiacov. Zhotoviteľom stavby je 
zvolenská spoločnosť VIAKORP s.r.o., 
objednávateľom stavby Banskobys-
trický samosprávny kraj. 
 V súvislosti s plánovanou rekonštruk-
ciou mosta nad Lutilským potokom na 
Partizánskej ulici dôjde k  dočasným 
zmenám v cestovných poriadkoch liniek 
MHD. Uvedené zmeny budú platné od 
15.decembra 2025. Týkať by sa to malo 
linky MHD č. 4, ktorá smeruje zo Slovalca 
- Závodu SNP cez Centrálnu autobusovú 
zastávku, Tŕstie a Slnečnú stráň do Šá-
šovského Podhradia. 

Mesto navrhovalo iný termín 
uzatvorenia, zhotoviteľ uviedol 

dôvody, prečo musia začať
S  blížiacimi sa sviatkami navrhovalo 
mesto zhotoviteľovi stavby posunúť 
uzáveru mosta na 7. januára, po sviat-
koch. Dostalo sa mu však nasledujúcej 
odpovede: „Dovoľujeme si uviesť, že 
zahájenie prác ešte pred vianočnými 

sviatkami je nevyhnutné. Na práce re-
alizované priamo na mostnom objektu 
nadväzujú ďalšie technologické po-
stupy, ktoré síce nie sú viditeľné priamo 
na stavbe, avšak sú časovo kritické pre 
plynulý priebeh celého procesu,“ pri-
blížila projektová manažérka Viakorpu, 
Silvia Baťová s tým, že ide najmä o opä-
tovné skutočné zameranie opôr podľa 
reálnej situácie, následné vypracovanie 
projektovej dokumentácie výstuže a po-
tom objednanie samotnej výstuže.

„Ak by sa uvedené kroky nerealizovali 
ešte pred sviatkami, došlo by k  vý-
raznému časovému posunu, pretože 
tieto činnosti majú svoju technologic-
kú nadväznosť a  prebiehajú aj mimo 
stavby. Z tohto dôvodu je začatie prác 
v decembrovom termíne potrebné, aby 
sme predišli zdržaniu po sviatkoch a za-
bezpečili dodržanie harmonogramu,“ 
dodala. 

Ako to bude so zastávkami MHD? 
Pokračuje Jaroslav Bahno z Oddelenia 
infraštruktúry - pozemné komunikácie: 
„Zastávka „Slnečná stráň“ bude dočasne 
zrušená. Zastávka „Tŕstie“ bude presu-
nutá na ulicu Partizánska (k objektu „Ka-
menár“). Nové umiestnenie bude riadne 
dopravne vyznačené. V dôsledku tejto 
úpravy dôjde k  zrušeniu štyroch par-
kovacích miest na priľahlom chodníku. 
Keďže sa predpokladá, že práce na re-
konštrukcii mosta potrvajú približne de-
sať mesiacov, úpravy liniek MHD budú 
zohľadnené aj v cestovnom poriadku na 
rok 2026.“ 

Časy zastavenia autobusov, na jednot-
livých zastávkach by sa zmeniť nemali. 
Linka MHD č.4 bude ďalej pokračovať 
od dočasnej zastávky „Kamenár“ cez 
Jesenského ulicu a Ulicu Andreja Hlinku 
do Šášovského Podhradia.

Pre peších bude ponad
most zriadená dočasná

osvetlená lávka
Rekonštrukcia mosta nad Lutilským 
potokom na Ulici Partizánskej si vy-
žiada dopravné obmedzenia. Počas 
stavebných prác bude komunikácia 
úplne uzavretá v oboch smeroch, keď-
že z technických dôvodov nie je možné 
realizovať opravu mosta po častiach. Pre 
bezpečný obojsmerný prechod chodcov 
bude zriadená dočasná lávka pre peších, 
ktorá bude večer aj riadne osvetlená. 

Táto lávka bude slúžiť aj ako dočasná 
podperná konštrukcia pre existujúci 
plynovod. Je potrebné počítať s  vý-
raznými dopravnými obmedzeniami 

v danej lokalite. Prosíme preto občanov 
o trpezlivosť a porozumenie počas rea-
lizácie stavby.

Uzatvára žiarsky primátor Peter Antal: 
„Dosť výrazne bude obmedzený pohyb 
osôb, ale aj áut v  spodnej časti Parti-
zánskej ulice. Motoristi budú musieť 
obchádzať cez Priemyselnú ulicu. Bude 
však vybudovaná lávka pre peších, čiže 
je možné, že si niektorí nechajú auto 
v priestore, ako je Mendosino a potom 
prejdú pešo. Zrealizovaním rekonštruk-
cie mosta a priľahlej komunikácie dôjde 
k  zvýšeniu bezpečnosti dopravy, ob-
medzeniu hluku a zvýšeniu plynulosti 
dopravy v danom úseku.“ 

(red)
Foto: Peter Vörös

Je to definitívne: Most ponad Lutilský potok uzavrú 15. decembra

Minister športu a cestovného ruchu 
Rudolf Huliak navštívil vo štvrtok 13. 
novembra Žiar nad Hronom. Cieľom 
pracovnej cesty bolo oboznámiť sa 
s  fungovaním samosprávy a  najmä 
s  miestnou športovou infraštruktú-
rou, o ktorej – ako uviedol primátor 
Žiaru Peter Antal – minister dostával 
z viacerých zdrojov pozitívne infor-
mácie.
Počas viac než trojhodinovej návštevy 
absolvoval minister prehliadku mest-
ských športovísk v sprievode primátora 
Petra Antala. Navštívili krytú mestskú 
plaváreň, ktorú Huliak označil za „prav-
depodobne najkrajšiu na Slovensku“, 
zrekonštruovaný hokejový štadión aj 
futbalový štadión.

Efektivita za zlomok ceny
Minister športu a cestovného ruchu oce-
nil prístup mesta k budovaniu športové-
ho zázemia a okrem moderných športo-
vých zariadení pochválil vedenie mesta 
za efektívne vynakladanie prostriedkov 
na športovú infraštruktúru. Počas náv-
števy sa diskutovalo aj o ďalších mož-
nostiach rozvoja športu v našom meste. 
Ocenil najmä to, že Žiar nad Hronom 
dokázal vybudovať modernú športovú 

infraštruktúru výrazne efektívnejšie ako 
mnohé iné samosprávy. Ako uviedol, 
v  iných mestách sa podobné projekty 
pohybujú v  desiatkach miliónov eur 
za jeden projekt, zatiaľ čo Žiar vytvoril 
kompletné športové zázemie za nece-
lých 13 miliónov.

„Najviac ma zaujala účelovosť vynalo-
žených finančných prostriedkov. To, čo 
tu máte, človek vidí málokde. Žiar je 
príkladom efektívnej a modernej samo-
správy,“ povedal Huliak počas návštevy.
Primátor Antal potvrdil, že práve rozdiel 
medzi miestnymi nákladmi a nákladmi 
v iných regiónoch ministra výrazne pre-
kvapil: „Keď sme mu povedali, za koľko 
sme tieto projekty zrealizovali, bola 
to preňho šokujúca informácia. Jeho 
reakcie a  následné vyjadrenia svedčia 
o tom, že odchádzal s dobrým dojmom 
a množstvom informácií, ktoré môže vy-
užiť aj inde,“ dodal. 

Diskusia o rozvoji športu
aj výzvach pre samosprávy

Súčasťou pracovnej cesty bola aj disku-
sia o pripravovanej legislatíve a o tom, 
ako nastaviť financovanie športových 
projektov tak, aby boli pre samosprávy 

dostupné. Huliak zdôraznil, že jeho cie-
ľom je pripraviť systém, ktorý umožní 
mestám čerpať peniaze efektívnejšie, 
okrem iného aj vďaka plánovaným mo-
delovým projektom.

„Myslím si, že aj tá pasportizácia (mapo-
vanie) športových zariadení, ktorú chce-
me urobiť a ktorá bude mať aj modelovú 
radu projektov, to znamená, že nebudú 
musieť mestá a obce míňať zbytočne na 
projektové dokumentácie, ale len si pri-
spôsobia nami ponúkanú a dá sa pove-
dať, štátnu koncepciu, tak si myslím, že 
bude veľká pomoc pre tie regióny, pre-
tože ten pol miliardový deficit v rámci 
infraštruktúry športu na Slovensku stále 
je a máme čo doháňať,“ vysvetlil.  

Minister pripomenul, že Slovensko má 
približne 16-tisíc športových zariadení 
a v oblasti infraštruktúry stále existuje 
obrovský deficit. Fond na podporu špor-
tu momentálne poskytuje 60 miliónov 
eur ročne, čo podľa neho znamená, že 
dobiehanie chýbajúcej infraštruktúry 
potrvá ešte roky.

„Snažíme sa to robiť jednak s ohľadom 
na regionalitu, to znamená zachovania, 
aby neboli všetky investície sústredené 
do jedného kúta Slovenska, ale aby sme 
zasiahli čo najväčšie územie s tými in-
vestíciami a hlavne, aby sme pokryli celú 
škálu športov a športovísk, pretože aj to 
je dôležité. Veľa peňazí ide do futbalu, 
do hokeja, do infraštruktúry pre tieto 
dva športy a veľa ostatných športov je 
na základe tohto ukrivdených,“ dodal 
Huliak s  tým, že ďalšou výzvou bude 
možnosť vybudovania florbalových ih-
rísk. 

Návštevy regiónov pre získavanie do-
stupných informácií sú podľa Huliaka 

kľúčové. „Chodím po mestách, po re-
giónoch, dá sa povedať, z jedného dô-
vodu: Pretože nastavovať legislatívu, 
ale aj spôsob financovania a výziev má 
vtedy zmysel, keď zbierate podnety z re-
giónov. Darmo vy budete niečo tvoriť od 
zeleného stola, keď nemáte ten skutoč-
ný zážitok s tou realitou a tie potreby. 
A myslím si, že tí starostovia a primátori 
najlepšie vedia, čo im treba,“ dodal.  

Žiar ako pozitívny príklad
Minister dovedna navštívil už 35 okre-
sov, no podľa jeho vyjadrenia „skutočne 
tak závideniahodnú infraštruktúru špor-
tovísk, ako máte tu v Žiari nad Hronom, 
vidí človek málokde. Ale mne čo sa naj-
viac páči, že tá účelovosť vynaloženia 
finančných prostriedkov je tu skutočne 
na stopercentnej úrovni,“ nešetril chvá-
lou Huliak.  

Minister ocenil aj zapojenie súkromných 
podporovateľov športu, ktoré podľa 
neho v  mnohých mestách chýba. Na 
žiarskom zimnom štadióne ho zaujala 
aktivita lokálnych partnerov, ktorí sa na 
podpore športu výrazne podieľajú.

„Presne takto sa to robí,“
odkázal minister

na sociálnych sieťach
Po návšteve zdieľal minister na svojej 
oficiálnej facebookovej stránke status, 
v  ktorom Žiar nad Hronom označil za 
príklad modernej a zodpovednej samo-
správy. Vyzdvihol kvalitnú plaváreň, ho-
kejový aj futbalový štadión a poďakoval 
mestu aj primátorovi za ich prístup.

„Takto sa to robí, keď niekto žije svojou 
prácou a  dokáže spájať samosprávu, 
šport a rozvoj mesta,“ napísal minister.
Primátor Antal na záver dodal, že je hrdý 
na to, že Žiar nad Hronom môže slúžiť 
ako vzor pre ďalšie mestá: „Teší ma, že 
naše mesto bolo prezentované ako po-
zitívny príklad. Verím, že aj vďaka týmto 
informáciám sa podarí na Slovensku 
rozvíjať športovú infraštruktúru ešte 
efektívnejšie.“

(šov)
Foto: Peter Vörös, archív R. Huliak

Minister Športu Rudolf Huliak navštívil športoviská v Žiari:
Takto ocenil športovú infraštruktúru v meste

Primátor Žiaru Peter Antal (vľavo) v spoločnosti ministra športu a cestovnéhoPrimátor Žiaru Peter Antal (vľavo) v spoločnosti ministra športu a cestovného
ruchu Rudolfa Huliaka (vpravo) počas jeho pracovnej cesty v Žiari nad Hronom.ruchu Rudolfa Huliaka (vpravo) počas jeho pracovnej cesty v Žiari nad Hronom.

Krytá plaváreň v Žiari ministra zaujala. Ocenil najmä efektivituKrytá plaváreň v Žiari ministra zaujala. Ocenil najmä efektivitu
finančných prostriedkov, vynaložených na jej rekonštrukciu.finančných prostriedkov, vynaložených na jej rekonštrukciu.

Zastávka MHD „Slnečná stráň“ bude dočasne zrušená. Zastávka „Tŕstie“Zastávka MHD „Slnečná stráň“ bude dočasne zrušená. Zastávka „Tŕstie“
bude presunutá na ulicu Partizánska (k objektu „Kamenár“).bude presunutá na ulicu Partizánska (k objektu „Kamenár“).

Nové umiestnenie bude riadne dopravne vyznačené. Linka MHD č.4 budeNové umiestnenie bude riadne dopravne vyznačené. Linka MHD č.4 bude
ďalej pokračovať od dočasnej zastávky „Kamenár“ cez Jesenského ulicuďalej pokračovať od dočasnej zastávky „Kamenár“ cez Jesenského ulicu

a Ulicu Andreja Hlinku do Šášovského Podhradia.a Ulicu Andreja Hlinku do Šášovského Podhradia.

Most ponad Lutilský potok je v havarijnom stave a vyžaduje si opravu.Most ponad Lutilský potok je v havarijnom stave a vyžaduje si opravu.
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Terénna sála
v biskupskom kaštieli 

odhalila viac
zo svojej minulosti

Vďaka prácam, prebiehajúcim 
na vonkajších fasádach po celom 
vonkajšom aj vnútornom obvo-
de biskupského kaštieľa, sme sa 
dozvedeli viac o  podobe jednej 
z  najtypickejších častí každého 
barokového aristokratického síd-
la: takzvanej terénnej sály.
Severovýchodná časť kaštieľa je 
jeho najstaršia časť a bola tým pá-

časoch však boli nahradené okna-
mi, zrejme pod vplyvom klasicizmu 
a viditeľné stopy po ich existencii na 
desaťročia zmizli z  dohľadu. Teraz 
vieme, že starí stavitelia dôsledne 
dodržali módu doby v  18. storočí 
a pre našich biskupov postavili te-
rénnu sálu so všetkými prvkami, 
ktoré má podľa barokového štýlu 
mať.

Mgr. Peter Mlatec, PhD., kastelán
Foto: Odkryté dvere pre služob-

níctvo na terase biskupského 
kaštieľa, autor: Peter Mlatec

dom postavená v  renesančnom 
slohu. Baroková architektúra, ktorá 
nasledovala okamžite po nej, však 
priniesla trend veľkých záhrad a par-
kov hneď pri aristokratickom sídle. 
Tie sa delili do dvoch kategórií: 
anglický a francúzsky park. Pod an-
glickým parkom si treba predstaviť 
záhradu imitujúcu les a francúzsky 
park môže čitateľ vidieť napríklad vo 
filmoch o Troch mušketieroch alebo 
o Ľudovítovi XIV. V našich podmien-
kach architekti vždy presadzovali 
francúzsku verziu a  nebolo tomu 
inak ani v prípade nášho kaštieľa.

Terénna sála v kaštieli má všetky svo-
je charakteristické znaky: nachádza 

sa na prízemí za arkádovou chod-
bou, sú pred ňou schody vedúce 
dole na terasu alebo do parku pod 
ním, ale doteraz sa nám nedarilo 
lokalizovať posledný typický prvok 
tejto miestnosti: dve ďalšie menšie 
dvere, ktoré mali viesť na trávnik 
vonku spolu s hlavným východom 
medzi nimi. Existovala možnosť, že 
stavitelia minulosti sa kvôli nejaké-
mu dôvodu rozhodli nevybudovať 
ich. Bez priameho archeologického 
nálezu alebo historického prameňa 
sme mohli o nich len špekulovať.

Odstránenie omietok na fasáde 
však ukázalo, že tieto dvere v terén-
nej sále skutočne boli. V neskorších 

Onkologická a paliatívna ambulancia 
v Žiari nad Hronom si v novembri pri-
pomenula prvý rok svojej existencie. 
Onkocentrum v Žiari nájdete na Ulici 
Štefana Moysesa 58. 
Za dvanásť mesiacov poskytla ambu-
lancia liečbu stovkám pacientov nie-
len z mesta, ale aj zo širokého regiónu 
a stala sa dôležitou súčasťou miestnej 
zdravotnej starostlivosti. Doteraz bolo 
podaných 865 chemoterapií a  služby 
onkocentra využilo už viac ako 500 pa-
cientov.

Rok fungovania, stovky
výkonov a komplexná liečba

Ambulancia onkológie a paliatívnej me-
dicíny, ktorá vznikla 11. novembra 2024, 
poskytuje komplexnú onkologickú sta-
rostlivosť vrátane podávania chemote-
rapie, konziliárnych vyšetrení a podpory 
pacientov počas celej liečby. Služby sú 
určené pre obyvateľov Žiaru nad Hro-
nom aj širokého okolia.

Onkocentrum zabezpečuje:
• objednávanie pacientov na vyšetrenie,
• vstupné onkologické vyšetrenia,
• kompletnú liečbu v rámci centra,
• konzultačnú činnosť pre lekárov,
• a dokonca aj podporu žiarskych mladých 
hokejových talentov z HK SPORT TREND.

Ako sa objednať na vyšetrenie
Pacienti sa do Onkocentra dostávajú na 
základe výmenného lístka od všeobec-
ného lekára alebo špecialistu. Pracovník 
recepcie im ponúkne najskorší možný 
termín. Na prvé vyšetrenie je potrebné 

doniesť kompletnú zdravotnú doku-
mentáciu vrátane výsledku histologic-
kého vyšetrenia.

Pacienti prichádzajúci z iného onkolo-
gického pracoviska musia priniesť po-
slednú ambulantnú správu.

Priebeh vyšetrenia: hodnotenie 
stavu aj plán liečby

Počas prvovyšetrenia lekár:
• preštuduje zdravotnú dokumentáciu 
a výsledky vyšetrení,
• klinicky pacienta vyšetrí a vysvetlí jeho 
aktuálny stav,
• navrhne liečebné možnosti a získa infor-
movaný súhlas,
• založí dokumentáciu a podrobne poučí 
o ďalšom postupe.

Plne vybavené centrum
s napojením na špičkové

nemocnice
Onkocentrum je technicky aj perso-
nálne vybavené na výkon:

• chemoterapie,
• odľahčovacích punkcií,
• komplexnej podpornej liečby.

V prípade potreby je v úzkej súčinnosti 
s Nemocnicou AGEL Žiar nad Hronom, 
ako aj s odbornými pracoviskami vyššie-
ho typu – FNsP F. D. Roosevelta v Ban-
skej Bystrici a Národným onkologickým 
ústavom v Bratislave.

Význam pre región
Mesto Žiar nad Hronom hodnotí exis-
tenciu Onkocentra ako veľký prínos pre 
svojich obyvateľov. Pacienti už nemusia 
dochádzať na náročné onkologické lieč-
by do vzdialenejších miest, čo výrazne 
zvyšuje komfort aj dostupnosť starost-
livosti.

„Sme radi, že Onkocentrum je súčasťou 
nášho mesta,“ uvádza samospráva.

(šov)
Foto: FB Onkocentrum

Žiar nad Hronom

Onkocentrum v našom meste funguje už rok:
865 chemoterapií a viac než 500 spokojných pacientov

Technické služby (TS) mesta vstupujú 
do zimnej sezóny s plnou priprave-
nosťou techniky, posypových mate-
riálov aj personálu. Zimná údržba sa 
oficiálne začína 15. novembra a potr-
vá do 15. marca, pracovníci TS v tých-
to dňoch finalizujú posledné prípra-
vy. K  dispozícii bude obyvateľom 
i tento rok linka zimnej údržby 0915 
317 044, kam môžu nahlásiť neodhra-
baný chodník v meste či iný problém. 
Ako priblížil riaditeľ Technických služieb 
Žiar nad Hronom spol. s r. o. Igor Rozen-
berg, príprava na zimnú údržbu začína 
už počas jesene, a to prípravou techniky, 
nákupom posypového materiálu a prí-
pravy techniky. „Postupne sa napríklad 
z polievacích áut stávajú autá na zimnú 
údržbu,“ vysvetlil Rozenberg. 

Tony štrku aj soli, zásoby sa
dajú priebežne dopĺňať

Na zimnú sezónu majú Technické služby 
pripravených približne 180 ton posypo-
vého štrku frakcie 4–8 a  25 ton posy-
povej soli. Podľa vedenia organizácie 
sú zásoby dostatočné aj v prípade nad-
priemerného počasia, pričom v prípade 
potreby je možné materiál počas zimy 
priebežne dopĺňať.

Ako ďalej uviedol riaditeľ TS, spotreba 
materiálu sa v  posledných rokoch vý-
razne líšila. Kým často snehu nie je veľa, 
poľadovica sa objavuje čoraz častejšie. 
„Za posledné roky sa spotreba pohybo-
vala v rozmedzí 20 až 50 ton soli a 150 

až 300 ton štrku. Všetko závisí od aktu-
álnych podmienok,“ doplnil Rozenberg.

Zimná technika v teréne:
sypače, traktory aj Multicary

Na údržbu približne 30 kilometrov ciest 
a 37 kilometrov chodníkov, o ktoré sa 
Technické služby Žiar nad Hronom spol 
s r. o. v meste starajú, budú nasadené 
štyri veľké vozidlá na cesty a  viacero 
menších strojov na chodníky. 

Technické služby majú k dispozícii:
• 2 sypače s radlicou Mercedes-Benz
Unimog,
• 1 veľký traktor so sypačom a radlicou,
• 1 veľký traktor so zadnou radlicou,
• 2 Multicary M26 so sypačom a radlicou,
• 2 malotraktory so sypačom a radlicou,
• 1 ručne vedený jednonápravový traktor.

V  prípade kalamitnej situácie prechá-
dzajú pracovníci na nonstop režim tak, 
aby boli hlavné komunikácie udržiava-
né priebežne aj počas noci. Aj tento rok 
môžu obyvatelia v prípade neodhrnuté-
ho chodníka či cestnej komunikácie za-
volať na nonostop linku - Pre Žiarčanov 
je aj tohto roku pripravená Horúca linka 
zimnej údržby – 0915 317 044, kde mô-
žete nahlásiť neodhrnutú komunikáciu, 
priechod pre chodcov či chodník.

Zimnú údržbu zabezpečujú mestské 
Technické služby so svojou riadiacou 
skupinou, ktorá informuje dispečera.

Kedy sa začína
s posypom a odhrnom?

Zimná údržba sa spúšťa pri teplote oko-
lo bodu mrazu, pod bodom mrazu pri 
poľadovici alebo pri snežení. Odhrn sne-
hu má podľa technických služieb zmysel 
od približne troch centimetrov napad-
nutého snehu, no pri miernych zimách 
vykonávajú zásahy aj pri nižšej vrstve.

Jasné priority: najskôr
nemocnica, školy a hlavné trasy

Údržba sa v meste riadi trojstupňovým 
systémom.

V 1. stupni sú komunikácie zabezpečujúce 
mestskú autobusovú dopravu, prístup ku 
zdravotníckym zariadeniam a dopravne 
náročné úseky vrátane výjazdov z  IBV 
a Pod Vŕšky.

V 2. stupni sú ostatné komunikácie s bež-
nou frekvenciou.

V  3. stupni sa nachádzajú medzibloko-
vé priestory, menej využívané chodníky 
a  odstavné plochy (parkoviská, účelové 
komunikácie).

Štátna správa ciest (SSC) na území mesta 
zabezpečuje zimnú údržbu ulíc SNP, Par-
tizánska a Dubčekova. Ostatné mestské 
a účelové komunikácie spravujú tech-
nické služby v prípade záujmu na zák-
lade objednávky.

Vozový park potrebuje obnovu, 
najmä stroje na chodníky

Hoci sú všetky stroje funkčné a technic-
ky vyhovujúce, vedenie TS priznáva, že 
vozový park má už svoj vek. „Konkrét-
ne stroje na chodníky - Multicary majú 
už značný vek a spoľahlivosť už nie je 
100% – práve sem budú potrebné in-
vestície v najbližšej budúcnosti,“ dodal 
riaditeľ TS. 

Fontány sú zazimované,
kosenie a hrabanie lístia

prebieha do posledných dní
Ako ďalej informoval Rozenberg, aj fon-
tána v mestskom parku je už zazimova-
ná ako súčasť zazimovania areálu plážo-
vého kúpaliska. O fontánu na námestí sa 
stará samostatné oddelenie mestského 
úradu.

Kosenie v meste prebiehalo tohto roku 
až do konca októbra a súbežne s ním sa 
hrabalo lístie tam, kde si to stav zelene 
vyžadoval.

Mesto tento rok urobilo aj časť štvrtej 
kosby – najskôr na Pod Vŕškoch, potom 
v  lokalite jarmoku a  napokon v  celej 
Etape. Technické služby deklarujú, že sa 
chcú pripraviť na rýchlejšie a kvalitnej-
šie kosenie už v budúcom roku, keďže 
k tejto oblasti prichádzali od obyvateľov 
opakované podnety. „Pripravujeme sa 
pri kosení mesta na rýchlejšie zvládnu-
tie kosenia a hlavne vyššiu spokojnosť 
obyvateľov. V  tejto oblasti sme počas 
posledných rokov zaznamenali niekoľko 
podnetov na zlepšenie. Preto vyskúša-
me ísť na to inak, ako sme na to boli roky 
zvyknutí,“ dodal Rozenberg a doplnil na 
záver, že všetok jesenný zelený odpad 
z  parkov a  verejných plôch putuje do 
centra zhodnocovania odpadov, kde je 
ďalej spracovávaný.

(šov)
Foto: Peter Vörös

Technické služby sú na zimnú údržbu pripravené:
180 ton štrku a nonstop režim v prípade kalamity

Priestory Onkocentra nájdu pacienti naPriestory Onkocentra nájdu pacienti na
Ulici Štefana Moysesa 58 v Žiari nad Hronom.Ulici Štefana Moysesa 58 v Žiari nad Hronom.
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Vo výstavnej sieni Mestského kul-
túrneho centra v  Žiari nad Hronom 
sa 13. novembra otvorila predajná 
výstava Tri tváre umenia. Spája tri 
umelkyne – Žiarčanku Líviu Fričovú, 
Gabrielu Kaštierovú a  Ivetu Drug-
dovú – ktorých tvorba je odrazom 
ich osobných svetov, životných ciest 
a priateľstva trvajúceho od čias spo-
ločného štúdia. Výstava potrvá do 
9. januára.

Nápad, ktorý vznikol
zo stretnutia po rokoch

Tri ženy, tri tvorivé duše a  jeden spo-
ločný príbeh, ktorý sa začal na Strednej 
ekonomickej škole. Hoci sa nestretávajú 
každý deň, vždy si majú čo povedať – 
a práve jedno také „po dlhom čase“ stálo 
pri zrode nápadu na spoločnú výstavu.

Myšlienka Gabiky Kaštierovej sa stretla 
s nadšením u Lívii a Ivety. Tento rok je 
pre ne navyše výnimočný – všetky tri 
oslávili 60 rokov. A rozhodli sa, že jubile-
um nechcú osláviť iba koláčikmi a prípit-
kami, ale aj tvorbou, ktorá ich sprevádza 
celým životom.

Výstava tak nie je len prehliadkou diel. 
Je aj zrkadlom ich osobných príbehov, 
vnútorného sveta a radosti z tvorivosti.

Lívia Fričová: Svet farieb,
pocitov a tichých príbehov

Lívia nikdy nešla s  davom. Skôr hľadá 
rozmanitosť a otvorenosť vo všetkom, 
čo robí. Fascinuje ju svet okolo nej – rov-
nako ako ju očarí jeseň so svojím množ-
stvom úžasných farieb, učaruje jej aj 
zima so svojou nádhernou bielou. Túto 
citlivosť a pohľad na krásu prirodzene 
prenáša do svojich obrazov.

Najdôležitejšia je však pre ňu jej rodina. 
Je presne taká, akú si vysnívala – manžel, 
ktorý stojí pri nej v každej chvíli, a deti, 
ktoré sú z časti obrazom ich dvoch, no 
zároveň každý jeden výnimočný svojím 
spôsobom.

Dlhé roky sa starala o duše a pohodu 
ľudí, ktorí boli odkázaní na pomoc iných. 
A neskôr, už ako invalidná dôchodkyňa, 
hľadala zmysel v starostlivosti znovu – 
tentokrát o duše psov v útulku aj mimo 
neho. Jej vnímavá a  citlivá povaha sa 
práve v týchto rolách naplno prejavila 
a našla.

A  možno práve preto sa jej vnútorný 
svet tak silno odráža aj v  obrazoch. 
Okrem prírody miluje cestovanie a spo-
znávanie nových miest, krás prírody, 
chutí a vôní, ktoré sa v jej fantázii pre-
mieňajú na farby. Aj tieto zážitky potom 
prenáša na svoje plátna, kde dostávajú 
nový život.

V roku 2022  začala objavovať akrylové 
farby, vytvorila niekoľko obrazov a ešte 
v tom istom roku sa prihlásila do súťaže 
Jarný salón, kde aj vyhrala. Jej diela nesú 
emocionálny náboj a hľadajú synergiu 
medzi telom, dušou a okolitým svetom. 
Každý obraz je malým príbehom – ces-
tou, ktorou sa ponára do svojho vnútra 
a zároveň pozýva aj nás, divákov, aby 
sme sa s ňou na túto cestu vydali.

Chýba jej už len miesto, kde by mohla 
tvoriť viac a hlavne kedykoľvek – pre-
tože jej tvorba je o aktuálnom pocite, 
nálade a o tom, čo počas dňa navnímala.

Gabriela Kaštierová:
Kabelky, ktoré putujú do sveta

Gabika je verná textilu a  šitiu už štyri 
desaťročia. Základy získala od svojej 
mamy a postupne sa od šitia oblečenia 
dostala k originálnym textilným kabel-
kám a taškám, ktorým sa venuje už pät-
násť rokov. Každý jej kúsok je jedinečný 
originál – či už ide o kombinácie bavlny, 
ľanu, konopného plátna alebo tradičnej 
modrotlače.

Jej kabelky však nie sú len o materiáli 
– často na ne vytvára vlastné textilné 
aplikácie, využíva techniku „crazy wool“, 
maľuje na látku, farbí ju voskovou bati-
kou alebo plstí z vlny. Výsledok je vždy 
jedinečný a rozpoznateľný.

Zaujímavosťou je, že svoje výrobky 
predáva na jarmokoch a trhoch, kde sa 
stretáva s  ľuďmi z  celého sveta. A  tak 
dnes môže s úsmevom povedať, že jej 
kabelky sa dostali na všetky kontinenty 
– okrem Antarktídy. A možno aj tam by 
sa zišla jedna poriadna, keby mali tuč-
niaci kam ju zavesiť.

Gabriela vníma šitie ako kreatívny pro-
tipól k svojej profesii účtovníčky. Práve 
táto rovnováha medzi číslami a  tvori-
vosťou ju posúva stále ďalej – pokojne, 

trpezlivo, s istotou, že každé strihnutie 
nitky má svoj význam.

Iveta Drugdová:
Návrat k nitke detstva

Iva je matkou dvoch dospelých detí, kto-
ré už majú svoje vlastné rodiny. A keď 
deti odrazu „už tak veľmi nepotrebujú“, 
človeku sa otvorí priestor pre nové za-
čiatky – pre voľný čas, ktorý môže získať 
nový zmysel.

Už od detstva mala blízko k ručným prá-
cam. Kým kedysi šila a plietla pre svoje 
malé deti, dnes sa naplno venuje háčko-
vaniu. Práve ono ju vrátilo späť do det-
ských čias – k hravosti, fantázii a radosti 
z tvorenia.

Vyrába háčkované hračky a doplnky do 
detských izbičiek, detské tašky, ruksaky 
aj elegantné tašky pre ženy. V roku 2019 
získala značku „Pohronie“ práve na svoje 
originálne háčkované tašky – ocenenie, 
ktoré potvrdzuje kvalitu a jedinečnosť 
jej práce.

Háčkovanie je pre ňu nielen koníčkom, 
ale aj formou psychohygieny – spôso-
bom, ako vypnúť, načerpať pokoj a pre-
niesť pozitívnu energiu do niečoho 
hmatateľného. Od roku 2013 cestuje po 
celom Slovensku, zúčastňuje sa remesel-
ných podujatí a jarmokov, kde sa stretá-
va so zákazníkmi, ktorí vedia oceniť poc-
tivú ručnú prácu. Práve tieto stretnutia 
ju napĺňajú a posúvajú ďalej. Jej tvorba 
sa tak stále vyvíja – jemne, s presnosťou 
a láskou, ktorá je z každého kúsku cítiť.

Umenie, ktoré pohladí na duši
Výstava Tri tváre umenia je oslavou 
tvorivosti, ženskosti, priateľstva aj ži-

votného jubilea. Diela troch autoriek sú 
rozmanité, no spája ich spoločný meno-
vateľ – chuť tvoriť, nadšenie a pohľad na 
svet, ktorý v sebe nesie hĺbku aj radosť.

Návštevníci si môžu umelecké práce 
nielen pozrieť, ale aj zakúpiť. Informácie 
o cenách a kontakte na autorky poskytu-
je pracovníčka výstavnej činnosti MskC, 
Jela Šuleková.

Výstava potrvá do 9. januára a ponúka 
priestor na zastavenie, zamyslenie aj 
úsmev. Lebo ak umenie dokáže povedať 
to, čo slová nezvládnu, potom tri tváre 
umenia v Žiari nad Hronom hovoria veľ-
mi jasne.

„Každá z nás má svoj vlastný svet, svoje 
záľuby a vášne, a práve táto rozmanitosť 
sa odráža aj v našich dielach. Dnes vám 
predstavujeme svoje práce – výsledok 
osobného pohľadu, vnútorného preží-
vania a túžby tvoriť.

Táto výstava sa nesie v  duchu radosti 
z  tvorby a  skúmania rôznych svetov. 
Veríme, že vás naše práce zaujmú, pote-
šia a možno aj pohladia na duši. A ak sa 
pri niektorom diele pousmejete, zamys-
líte alebo vás niečo prekvapí, tým lepšie 
– umenie má predsa baviť, inšpirovať 
a občas povedať to, čo slová nezvládnu.

A ak vás niečo osloví natoľko, že by ste 
si to chceli odniesť domov, urobíte nám 
radosť kúpou našich prác,“ dodávajú au-
torky výstavy Tri tváre umenia na záver. 

(šov)
Foto: Peter Vörös

Tri tváre umenia: Žiar privítal výstavu troch spolužiačok,
ktoré spája priateľstvo aj rok okrúhlych narodenín

Tri tváre umenia v podaní troch priateliek umelkýň - Lívia Fričová, Gabriela Tri tváre umenia v podaní troch priateliek umelkýň - Lívia Fričová, Gabriela 
Kaštierová a Iveta Drugdová. Na foto spolu s Jelou Šulekovou z MsKC (v strede).Kaštierová a Iveta Drugdová. Na foto spolu s Jelou Šulekovou z MsKC (v strede).
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Nemocnica AGEL Žiar nad Hronom 
rozširuje svoju zdravotnú starost-
livosť pre pacientov regiónu a  od 
24. novembra otvára novú urologic-
kú ambulanciu, ktorá prispeje k do-
stupnejšej diagnostike a liečbe urolo-
gických ochorení. Ambulanciu otvára 
symbolicky, počas trvania celosveto-
vej kampane za mužské zdravie s ná-
zvom Movember s cieľom apelovať na 
dôležitosť onkoprevencie. 
Otvorením novej urologickej ambulan-
cie nemocnica reaguje na rastúci dopyt 
po špecializovanej starostlivosti a  po-
kračuje v poslaní zlepšovať dostupnosť 
kvalitných zdravotníckych služieb pre 
obyvateľov regiónu a okolia.

Ambulancia zaisťuje okrem preven-
tívneho programu aj komplexnú sta-
rostlivosť o  urologických pacientov. 
„Diagnostikujeme a  liečime akútne 
a  chronické zápalové ochorenia uro-
genitálneho traktu, kamene močových 
ciest, benígne zväčšenie prostaty, mo-

čovú inkontinenciu a poruchy dolných 
močových ciest, erektilnú dysfunkciu 
a iné. Zároveň sa zaoberáme urologic-
kými malignitami, vrátane onkouro-
logickej dispenzarizácie,“ hovorí nová 
lekárka v žiarskej nemocnici  MUDr. Mi-
chaela Motolová, Ph.D., FEBU,. „Vo svojej 
práci kladiem dôraz na dôkladnú diag-
nostiku, individuálny prístup a moderné 
terapeutické postupy, ktoré pacientom 
prinášajú komfort a  vysoký štandard 
zdravotnej starostlivosti,“ dodáva skú-
sená urologička a onkourologička. 

Ambulancia je dostupná každý pra-
covný deň v  čase od 7:00 do 15:30. 
Objednávanie je možné prostredníc-
tvom telefónneho čísla 045/ 670 9964. 
Ambulancia sa nachádza v priestoroch 
polikliniky na druhom poschodí, kde sú 
pripravené moderné podmienky pre 
vyšetrenie aj liečbu.

AGEL SK
Foto: AGEL SK

Nemocnica AGEL
Žiar nad Hronom otvára

novú urologickú ambulanciu
Výstavba novej budovy Strediska 
Doména v Žiari nad Hronom výraz-
ne napreduje. Prízemný, plne bez-
bariérový objekt ponúkne moderné 
priestory na rehabilitáciu, terapiu aj 
oddych. Zvýši sa však nielen komfort, 
ale aj kapacity pre prijímateľov soci-
álnych služieb.
Výstavba novej budovy Domény, ktorá 
patrí pod Zariadenie sociálnych služieb 
Lipa v  Žiari nad Hronom úspešne na-
preduje. Hotová je už hrubá stavba so 
strechou, sú osadené okná a vymuro-
vané vnútorné priečky. Práce idú zatiaľ 
podľa plánu. O ich priebehu sa boli dnes 
priamo na mieste presvedčiť zástupco-
via Banskobystrického samosprávneho 
kraja, ktorý je zriaďovateľom zariadenia.

„Stredisko Doména je druhým domo-
vom pre našich klientov, miesto, kde 
trávia veľkú časť dňa a dostávajú pomoc 
a podporu. Aktuálne priestory sú však 
nedostačujúce, preto staviame nové. 
Také, ktoré prinesú väčší komfort a zvý-
šia kapacitu. Zariadenie tak bude vedieť 
prijať viac ľudí, ktorí jeho služby potre-
bujú,“ povedal počas kontrolného dňa 
predseda BBSK Ondrej Lunter.

Väčšia kapacita
Stredisko Doména je ambulantné za-
riadenie pre deti, mladých dospelých 
a dospelých s mentálnym postihnutím, 
duševnými chorobami a  poruchami 
správania. V súčasnosti poskytuje den-
nú starostlivosť 16 prijímateľom sociál-
nych služieb, pričom v poradovníku je 
deväť čakateľov. To sa vybudovaním no-
vej Domény, kde sa počíta s kapacitou 
25 miest, zmení.

„Za posledných štrnásť rokov sa pora-
dovník čakateľov nepohol, až na jedné-
ho, ktorý sa do zariadenia dostal. Vďaka 
výstavbe novej budovy a navýšeniu ka-
pacity sa nám poradovník de facto stratí 
a títo ľudia tak konečne nájdu vhodné 
prostredie,“ vysvetlil Peter Hlaváč, ria-
diteľ Zariadenia sociálnych služieb Lipa.

Bezbariérová budova
s terapeutickou záhradou

Nová budova Domény bude zodpo-
vedať moderným štandardom, bude 
plne bezbariérová a  prijímatelia soci-
álnych služieb v  nej nájdu miestnosti 
pre rehabilitáciu, individuálnu terapiu 

či oddych. Na pozemku sa vysadí zeleň 
a  prvky terapeutickej záhrady, ktoré 
výrazne pomáhajú pri práci s klientmi. 
Ide o investíciu vo výške 1,3 milióna eur, 
pričom je plne hradená z Plánu obnovy 
a odolnosti. 

Výhodou novej budovy je, že bude su-
sediť s nemocnicou v Žiari nad Hronom.

„Tento projekt je výnimočný nielen 
v rámci kraja, ale celého Slovenska, ke-
ďže v Pláne obnovy a odolnosti je len 
málo denných stacionárov. Podmienkou 
výstavby totiž bola blízkosť zdravotníc-
kej starostlivosti. Ďakujem kolegom 
z  odboru sociálnych vecí a  investícií 
kraja, že sa im podarilo splniť túto pod-
mienku a  nájsť vyhovujúci pozemok,“ 
uviedla Božena Kováčová, podpred-
sedníčka BBSK za oblasť sociálnych vecí 
a marginálnych skupín.

V lete 2026
Zhotoviteľom stavby je firma REKOSTAV 
ss-vp. Práce, ktoré začali v marci tohto 
roka, potrvajú do júla budúceho roka.

„Momentálne sa venujeme interiéru, 
prebiehajú práce na elektrike a robí sa 
na podlahovom kúrení. Práce idú dob-
re, harmonogram prác predbiehame a ja 
verím, že ho vo finále aj predbehneme,“ 
povedal zástupca firmy REKOSTAV To-
máš Országh.  

Zariadenie sociálnych služieb Lipa v Žia-
ri nad Hronom zastrešuje tri zariadenia – 
ZSS Lipa, Stredisko Doména a Stredisko 
Útulok. Stredisko Doména je momentál-
ne umiestnené v bariérovej budove pri 
hlavnej ceste smerom do centra okres-
ného mesta. AGEL SK

Foto: AGEL SK

V Žiari nad Hronom rastie nová budova 
zariadenia sociálnych služieb, výsledkom 
bude vyšší komfort aj kapacita zariadenia

Aj v tomto roku sa môžu všetci Žiar-
čania a  obyvatelia okolitých miest 
a obcí tešiť na tradičné Vianočné trhy, 
ktoré sa začnú 15. decembra na Ná-
mestí Matice slovenskej a potrvajú až 
do 23. decembra. Niekoľko stánkov 
bude otvorených už aj počas Mikulá-
ša, ktorý do Žiaru zavíta 5. decembra.
Ako priblížil Janko Žiak z Odboru škol-
stva, kultúry a športu, pre návštevníkov 
bude pripravených 9 predajných stán-
kov. Otváracia doba stánkov s  občer-
stvením bude počas konania vianoč-
ných trhov v čase od 11:00 do 18:00 hod., 
pričom stánky s  občerstvením budú 
otvorené v prípade záujmu o čosi dlhšie, 
a to od 11:00 do 22:00 hodiny. 

Predajcovia budú ponúkať nealko 
a alkoholické nápoje a občerstvenie ako 
punč, varené vínko, detský punč, chlieb 
s  masťou a  cibuľou či pečené klobásy 
a jaternice. Neodmysliteľnou súčasťou 
trhov budú aj tento rok vianočné oplát-
ky a  trubičky, slané oplátky, domáca 
mletá paprika, strukoviny, orechy či do-
máci mak. 

Zakúpiť si budete môcť či už drevené 
výrobky ako misky, varechy, korytá, soľ-
ničky, dosky a ďalšie dekoračné výrobky 
z dreva, vianočné ozdoby na stromček, 
medovníky, trubičky či ďalšie vianočné 
pečivo. 

Mikuláš, kapustnica
aj primátorský punč

Zopár stánkov bude na námestí už po-
čas príchodu Mikuláša, ktorý príde do 

Žiaru nad Hronom už tradične v pred-
večer sviatku sv. Mikuláša v  piatok 
5. decembra. A nepríde sám, spolu s ním 
prídu aj krásni anjelikovia a zábavní čer-
tíkovia, aby spoločne rozsvietli Vianočný 
stromček a celé mesto. Nebude chýbať 
ani fotenie s Mikulášom, ktoré prebehne 
v pohodlí divadelnej sály SSOŠ Pg (býva-
lý DK) na Námestí Matice slovenskej od 
17:30 do 19:00 hodiny.

Súbežne s vianočnými trhmi sa na ná-
mestí budú konať aj tradičné mestské 
akcie. V  stredu, 17.12., sa bude konať 
obľúbená súťaž vo varení kapustnice, 
ktorú i  tento rok budú vrátane tímov 
mesta a poslancov variť i ďalšie prihlá-
sené tímy, pričom každý tím si tradične 
zvolí charitatívny účel, na ktorý pôjdu 
vyzbierané finančné prostriedky z pre-
daného množstva kapustnice. 

Už deň po kapustnici sa na námestí 
bude predávať charitatívny Primátor-
ský punč, a to v čase od 10-tej hodiny, 

keď budú predávať punč zamestnanci 
Mestského úradu. Po 16-tej hodine ich 
vystriedajú primátor Žiaru Peter Antal 
a viceprimátor Ladislav Kukolík. Vyzbie-
rané peniaze takisto vedenie mesta ve-
nuje na charitatívne účely. 

Vianočný stromček
z Dubčekovej, novú výzdobu 
mesto tento rok nezakúpilo

Príprava vianočnej výzdoby v meste Žiar 
nad Hronom už začala, aktuálne sa de-
korácie montujú v meste a v Šášovskom 
Podhradí.

Ako uviedla Denisa Mindová z  Odde-
lenia správy majetku mesta, príprava 
vianočnej výzdoby spočíva v  montáži 
výzdoby v Šášovskom Podhradí, v mon-
táži dekorácií na stĺpy verejného osvet-
lenia na Ul. Štefana Moysesa, výzdoby 
stromčekov pred MsÚ, z osvetlenia Bet-
lehemu, z montáže adventného venca, 

z montáže vianočného stromčeka pred 
MsKC a z montáže výzdoby na vianoč-
nom stromčeku na Námestí Matice Slo-
venskej.

Vianočný stromček bol na námestie 
privezený už 25. novembra. „Vybrať sú-
merný a pekný stromček nie je vôbec 
jednoduché. Na základe podnetov od 
obyvateľov bytového domu sme tento 
rok vybrali vianočný stromček (smrek) 
na Ul. A. Dubčeka,“ priblížila Marcela 
Gendiarová z Oddelenia životného pro-
stredia a územného plánovania s tým, 
že tento strom bol v minulosti nevhod-
ne vysadený tesne pri bytovom dome 
a priamo pri kanalizačnom potrubí a ko-
reňový systém zasahoval pod základy 
domu. „Drevina z vnútra koruny už za-
čala pomaly vyschýnať z dôvodu zlých 
pôdnych podmienok. A  preto sme sa 
rozhodli vyhovieť občanom bytového 

domu a stromček použiť ako vianočný,“ 
dodala.  

Prvá adventná svieca na adventnom 
venci sa rozsvieti v nedeľu, 30. novem-
bra 2025. Vianočná výzdoba v  meste, 
vianočný stromček a Betlehem sa rozžia-
ria 5. decembra, keď naše mesto navštívi 
Mikuláš. Nové prvky výzdoby tento rok 
nepribudnú. „Väčší nákup vianočnej 
výzdoby sa robil v roku 2016, výzdoba 
zahŕňala aj osvietenie Letného pavilónu, 
výzdoba je na ňom celoročne, ako aj na 
stromoch na Ul. Š. Moysesa. V roku 2021 
sme zakúpili špic na vrcholec a v roku 
2023 adventný veniec, ktorý nám če-
činou dozdobujú šikovné pracovníčky 
z Technických služieb s. r. o., ako aj fontá-
nu v Letnom pavilóne,“ dodala Mindová 
na záver. 

(šov)
Foto: Peter Vörös

Mesto sa pripravuje na sviatky:
Vianočný stromček už stojí a vieme, kedy budú vianočné trhy! 

Zakúpením primátorského punču prispejete na dobrú vec.Zakúpením primátorského punču prispejete na dobrú vec.

Vianočný stromček na námestie priviezli z Ul. A. Dubčeka už 25. novembra.Vianočný stromček na námestie priviezli z Ul. A. Dubčeka už 25. novembra.

Výstavba novej budovy Domény, ktorá patrí pod Zariadenie sociálnychVýstavba novej budovy Domény, ktorá patrí pod Zariadenie sociálnych
služieb Lipa v Žiari nad Hronom úspešne napreduje.služieb Lipa v Žiari nad Hronom úspešne napreduje.
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Centrum voľného času v  Žiari nad 
Hronom ako organizátor okresných 
kôl predmetových olympiád v  me-
siaci november organizovalo dve 
olympiády. 
Dňa 14.11.2025 sa konal 18. ročník Okres-
ného kola olympiády v  slovenskom 
jazyku a  literatúre. Odbornú komisiu 
tvorili: Mgr. Miroslava Gőrőgová, Mgr. 
Alena Zimanová a Mgr. Jana Borgulová. 
Súťažilo sa v kategórii C. Celkovo sa do 
OK SJL zapojili žiaci zo 6 ZŠ z okresu ZH. 
Na 3. mieste sa umiestnila Laura Zacha-
rová (Gymnázium M. Rúfusa), 2. miesto 
obsadila Martina Kopčanová (ZŠ Hliník 
Nad Hronom) a 1. miesto získala Hana 
Vidovičová (ZŠ M. R. Štefánika). Víťazke 
blahoželáme k postupu na KK OSJL, kto-
ré sa bude konať dňa 3.2.2026.

Dňa 20.11.2025 sa uskutočnil 16. ročník 
Okresného kola technickej olympiá-
dy. Súťaž sme realizovali v priestoroch 
učebne techniky ZŠ M. R. Štefánika 
v Žiari nad Hronom pod dohľadom od-
bornej komisie: Mgr. Zuzany Jurákovej 
a Mgr. Zuzany Šalkovej. V OK TO mali za-
stúpenie žiaci z 5 ZŠ z okresu ZH. Súťa-
žilo sa v dvoch kategóriách – v kategórii 
A súťažili dvojice a v kategórii B jednot-
livci. Žiaci si overili svoje vedomosti v pí-
somnej testovej časti a technické zruč-
nosti v praktickej časti. V kategórii „A“ 
na 3. mieste umiestnili Lukáš Ferenčík 
a Daniel Mužík (ZŠ Angyalova, Kremni-
ca), 2. miesto získali Dávid Macko a Juraj 
Marko (ZŠ Dr. Janského), 1. miesto obsa-
dili Viktor Polakovič a Šimon Olajec (ZŠ 
Hliník nad Hronom). V kategórii „B“ sa 

na 3. mieste umiestnil  Martin Stachera  
(ZŠ Hliník nad Hronom),  2. miesto získal 
Jakub Baláž  (ZŠ Angyalova, Kremnica), 
1. miesto obsadil Alexander Ferenčík (ZŠ 
P. Križku, Kremnica). Víťazom srdečne 
blahoželáme a prajeme veľa úspechov 
pri reprezentovaní žiarskeho okresu 
v KK TO dňa 27.1.2026, v ktorom preuká-
žu svoje technické myslenie, vedomosti 
a  zručnosti. Touto cestou by sme radi 
poďakovali firme Jantár – Wood s.r.o. 
z Kremnických Baní, ktorý už druhý rok 
sponzorsky poskytli drevený materiál do 
praktickej časti technickej olympiády.

Autor: Kolektív CVČ ZH
Foto: CVČ ZH

Začal sa školský rok 2025/2026
a s ním aj cyklus predmetových olympiád 

Zrušenie dňa pracovného pokoja, 
ktoré sa týka aj 17. novembra, je sú-
časťou konsolidačného balíka opat-
rení na budúci rok. Žiarska samo-
správa sa pridala k mestám a obciam, 
ktoré sa 17. novembra rozhodli zostať 
otvorené pre verejnosť. Samospráva 
tento krok vysvetlila tým, že ako ve-
rejná inštitúcia je platená z verejných 
prostriedkov a jej povinnosťou je byť 
občanom k  dispozícii. Rovnako tak 
zostali v tento deň otvorené aj všetky 
tri školy v zriaďovateľskej pôsobnosti 
mesta. 
Deň boja za slobodu a  demokraciu si 
v žiarskych základných školách pripo-
menuli rôznymi aktivitami, ktoré mali 
žiakom priblížiť udalosti 17. novembra 
a  význam slobody v  dnešnej spoloč-
nosti. Učitelia sa zhodli, že práve prí-
tomnosť v škole – nie doma – je v takýto 
deň kľúčová. Podľa ich slov len tak môžu 
byť deti vedené k porozumeniu minu-
losti, k morálnym hodnotám a k diskusii 
o tom, prečo je sloboda niečo, o čo sa 
treba starať.

V pedagogickom zbore aj medzi riadi-
teľmi zaznievala spoločná myšlienka: 
17. november je príležitosť, keď môžu 
učitelia hovoriť so žiakmi o  odvahe, 
zodpovednosti a sile študentského hla-
su. A podľa reakcií žiakov aj samotných 
pedagógov sa im to podarilo mimoriad-
ne úspešne.

Žiarska Jednotka:
„V bielom a čiernom za slobodu 

a odvahu študentov“
Najvýraznejšiu aktivitu pripravila 
žiarska Jednotka – Základná škola na 
Ul. Dr. Janského, kde bol deň vyhlásený 
ako tematický – žiaci aj pedagógovia pri-
šli oblečení v čiernej a bielej farbe.

Čierna farba:
symbol útlaku, neslobody,

smútku a odvahy

Symbolizuje stratu slobody, zákaz vzde-
lávania, zatváranie univerzít a odvahu 

mladých ľudí, ktorí sa postavili proti ne-
spravodlivosti.

Môže predstavovať aj temnú stránku mi-
nulosti, ktorú si máme pripomínať, aby 
sa neopakovala.

Biela farba:
symbol nádeje, slobody, jednoty

a čistoty ideálov

Vyjadruje víťazstvo pravdy a odvahy nad 
strachom a útlakom.

Predstavuje mier, slobodu, nové začiat-
ky a otvorenosť mysle, ktoré sú zákla-
dom demokratického vzdelávania.

Pripomína aj čisté úmysly a silu mladých 
ľudí meniť svet k lepšiemu – podobne 
ako študenti počas Nežnej revolúcie 
v roku 1989.

Biela symbolizovala nádej, ktorú mali 
študenti v roku 1989, a ktorú si žiaci pri-
pomínali prostredníctvom diskusií, be-
sied či kvízov. Čierna farba zas predsta-
vovala spomienku na neslobodu, útlak, 
zatváranie univerzít a odvahu tých, ktorí 
sa postavili proti nespravodlivosti.

Už počas ranného rozhlasu zaznelo 
vysvetlenie významu farieb, ktoré uči-
telia následne rozoberali aj v  ranných 
kruhoch. Škola vytvorila aj tematické 

nástenky s výrokmi žiakov a heslami:

• „Bielou spomíname, čiernou
    nezabúdame.“
• „Sloboda začína poznaním.“
• „Aj my sme hlas študentov.“

Cieľom bolo pripomenúť si, že sloboda 
nie je samozrejmosť, ale výsledok od-
vahy mladých ľudí, ktorá zmenila našu 
spoločnosť.

Žiarska Dvojka: Diskusie
o minulosti aj prítomnosti

Na Dvojke – ZŠ na Ul. M. R. Štefánika sa 
učitelia so žiakmi druhého stupňa veno-
vali diskusiám o význame 17. novembra 
- o tom, čo znamenala Nežná revolúcia 
pre ich rodičov či starých rodičov, a čo 
znamená sloboda pre dnešnú mladú 
generáciu.

Žiaci mali priestor pýtať sa, vyjadriť svoj 
pohľad a viesť rozhovor o tom, ako by 
vyzeral život bez možnosti slobodne sa 
vzdelávať či vyjadrovať.

Žiarska Štvorka: Stanovištia, 
nástenky aj „sviečka odvahy“

Na žiarskej štvorke si 17. novembra – 
Deň boja za slobodu a  demokraciu 
pripomínajú každý rok, inak tomu ne-
bolo ani teraz. Škola pripravila pre žia-
kov viacero stanovíšť, na ktorých plnili 
rôzne úlohy. Triedy vytvorili tematické 
nástenky a učitelia viedli besedy o tom, 
prečo si Deň boja za slobodu a demok-
raciu každý rok treba pripomínať. 

„Je to príležitosť zamyslieť sa spolu so 
žiakmi nad slobodou, demokraciou 
a vzájomným rešpektom. Na našej ško-
le sa venujeme témam demokracie, 
ľudských práv a  rovnosti po celý rok. 
Podporujeme diskusiu o tom, čo pre nás 
tieto hodnoty znamenajú. Teraz sme sa 
však špeciálne venovali čas tomu, prečo 

je dôležité na 17. november nezabud-
núť: sloboda je totiž dar, ktorý môžeme 
ľahko stratiť, ak nám na nej nezáleží. 
Nezabúdame!“ znelo stanovisko školy. 

Jednou z aktivít žiakov II. stupňa bola aj 
možnosť zapáliť svoju sviečku odvahy. 
Predstavovala symbol Nežnej revolúcie, 
počas ktorej prejavovali ľudia veľkú dáv-
ku odvahy za hodnoty, ktorým verili. 

Sloboda ako hodnota,
ktorú si treba chrániť

Žiarske školy sa zhodujú, že témy de-
mokracie, ľudských práv a  rovnosti sú 
súčasťou ich výchovno-vzdelávacej prá-
ce počas celého roka. Deň 17. novembra 
je však podľa pedagógov výnimočný 
tým, že umožňuje hovoriť o týchto hod-
notách otvorenejšie a osobnejšie.

„Sloboda nie je samozrejmosť,“ zdôraz-
nili učitelia. „Je to dar, ktorý môžeme 
ľahko stratiť, ak nám na ňom prestane 
záležať.“ A práve preto je podľa nich dô-
ležité viesť deti k pochopeniu minulosti 

– v škole, v bezpečnom prostredí, kde 
môžu klásť otázky, diskutovať a učiť sa 
kriticky myslieť. Žiarske učiteľky a učite-
lia zvládli túto úlohu podľa vedenia škôl 
bravúrne a s veľkým nasadením.

(šov)
Foto: archív školy

17. november očami žiakov v žiarskych školách:
Hodiny o slobode, odvahe a hodnotách, na ktoré netreba zabúdať

Žiaci aj učitelia žiarskej Jednotky si 17. november pripomenuli tak, že prišliŽiaci aj učitelia žiarskej Jednotky si 17. november pripomenuli tak, že prišli
do školy oblečení v čiernej a bielej farbe, pričom každá symbolizuje niečo iné.do školy oblečení v čiernej a bielej farbe, pričom každá symbolizuje niečo iné.

Žiaci žiarskej Štvorky zas na nástenku pomyselne “zapálili” sviečku odvahy.Žiaci žiarskej Štvorky zas na nástenku pomyselne “zapálili” sviečku odvahy.
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BÚDA je ekologické komunitné cen-
trum sídliace v centre Žiaru nad Hro-
nom a  v  meste funguje už 5 rokov 
(od roku 2020). Vznikla ekologickou 
rekonštrukciou zmrzlinového stánku 
na základe architektonického návr-
hu Ateliéru HAUS (Banská Štiavnica). 
Podporiť sa ju na jej piate narodeniny 
v meste rozhodla novootvorená pre-
dajňa DM drogerie v novovybudova-
nom obchodnom centre OC POINT 
na severe (Etape), a  to darovaním 
sumy až 30 % z obratu predajne po-
čas otvorenia, ktoré je plánované na 
štvrtok, 11. decembra. 

Otvorená pre všetkých
a bez rozdielu 

Celková rekonštrukcia trvala cca jeden 
rok, kedy sa kumuláciou finančných 
zdrojov podarilo OZ MYesto (ktoré pro-
jekt BÚDA zastrešuje) získať financie nie-
len na kompletnú “zelenú rekonštruk-
ciu” stánku, ale aj na zariadenie a ďalšie 
technické vybavenie priestoru. Celkový 
prístup k priestoru bol najmä o princípe 
udržateľnosti - BÚDA využíva minimum 
elektrickej energie (na svietenie, inter-
net, rýchlovarná kanvica, vykurovanie 
cez infra-panely), má zelenú strechu, 
disponuje vlastnou zbernou nádržou 
na dažďovú vodu. Preto BÚDA - aj ako 
priestor a súčasne ako idea - stále slúži 
ako pozitívny príklad lokálneho environ-
mentálne orientovaného komunitného 
aktivizmu, ktorý v meste systematicky 
realizuje od svojho vzniku.

BÚDA je jedinečným priestorom z via-
cerých hľadísk. Je priestorom, ktoré je 
situovaný doslova priamo na ulici a jej 
nízkoprahovosť je typickou súčasťou 
BÚDY, je otvorená pre všetkých ľudí bez 
rozdielu, či už sa niekto rozhodne prísť 
alebo práve ide okolo, jej hlavným posla-
ním je práve spájanie ľudí a komunít, či 
už v meste alebo blízkom regióne. Naše 
aktivity prebiehajú prevažne pod ho-
lým nebom, teda vonku, vo všetkých 
ročných obdobiach, aj v každom počasí. 
BÚDA preto možno tak trochu netypicky 
dotvára žiarsky verejný priestor. 

Ekológia a udržateľný
životný štýl sú hlavné témy

Oblasti a témy, na ktoré sa prioritne za-
meriavame, sú ekológia a udržateľný ži-
votný štýl, komunitný rozvoj, neformál-
ne vzdelávanie, zdravie, lokálna identita. 
Tieto témy komunikujeme prostredníc-
tvom rôznych podujatí a  aktivít, či už 
sú to výmeny oblečenia, kníh, hračiek, 
komunitné raňajky, lokálne handmade 
trhy a podpora výrobcov, koncerty, pre-
mietania, diskusie, workshopy, čítačky, 
atď. Zapájame tiež rôzne skupiny ľudí 
a komunity, robíme podujatia pre deti aj 
dospelých, ale súčasne aj pre seba a pre 
naše deti. Snažíme sa predovšetkým in-
špirovať vlastným príkladom, informo-
vať miestnu komunitu, prinášať nové 
a  inovatívne idey, ktoré sa snažíme aj 
realizovať. Naším heslom je od začiatku 
“myslieť globálne, konať lokálne” a tzv. 
zelené témy sú súčasťou každej aktivity 

BÚDY, pričom zodpovednosť voči pla-
néte je jednou z tých zásadných. 

Naše komunitné centrum má teda vý-
razný ekologický a kultúrny presah, čo 
odrážajú predovšetkým naše aktivity. 
Za 5 rokov sa nám v BÚDE na dobrovoľ-
níckej báze podarilo zrealizovať vyše 
100 komunitných podujatí pre rôzne 
komunity a  cieľové skupiny. Niektoré 
podujatia organizujeme na pravidel-
nej báze (swapy oblečenia, kníh, rast-
lín; koncerty; komunitné raňajky; trhy; 
workshopy; Týždeň dobrovoľníctva; 
diskusie; premietania; čítačky,...), iné 
robíme ad hoc, nepravidelne alebo jed-
norazovo (zbierky, charita, Deň Zeme, 
Deň architektúry), občasne dokonca aj 
mimo nášho priestoru (Cirkulárny ŽIAR 
v spolupráci s mestom Žiar nad Hronom 
v  roku 2023, či ekologické divadelné 
predstavenie v spolupráci s Mestským 
kultúrnym centrom). BÚDA je originál-
nym projektom aj v  tom, že funguje 
výlučne na dobrovoľníckej báze, každá 
aktivita v BÚDE vznikala a vzniká zdola 
a reaguje na aktuálne potreby lokálnej 
komunity. Zásadnou črtou BÚDY je 
preto aj jej nezávislosť: všetky aktivity, 
ktoré sa v nej alebo prostredníctvom nej 
realizujú sú čisto v rukách ľudí - dobro-
voľníkov, najmä dobrovoľníčiek. Najbliž-
šie 1. decembra bude u nás PoMalý trh, 
kde predstavíme lokálnu a udržateľnú 
handmade tvorbu a výrobcov, a k tomu 
chystáme v spolupráci s Jastrabáčikom 
tzv. adventnú špirálu, kde sa ľudia môžu 
naladiť na adventný čas a spoločne si za-
spievame tradičné koledy. 

BÚDA bilancuje svojich 5 rokov: 
Najväčšie úspechy a vízia

do budúcna
Aktuálne BÚDA teda symbolicky uza-
tvára svojich 5 rokov fungovania, s tým, 
že jej kolektív nemohol predpokladať, 
ako sa fungovanie bude vyvíjať, nemali 
sme jasný plán, skôr motiváciu, nápady 
a idey, ktoré sme chceli realizovať. Sme 
teraz vo fáze vyhodnocovania, bilancu-
jeme, čo sa podarilo viac alebo menej, 
snažíme sa identifikovať bariéry a prí-
ležitosti, diskutujeme o nových ideách, 
a  súčasne oslavujeme naše doterajšie 
spoločné úspechy.  Napríklad v  roku 
2021 sa nám podarilo získať dobrovoľ-
nícke ocenenie BBSK Srdce na dlani 

alebo v roku 2022 bola BÚDA nomino-
vaná na prestížnu architektonickú cenu 
CE ZA AR. Našimi dôležitými úspechmi, 
bez ktorých by sa BÚDA nemohla roz-
víjať, boli určite všetky podporené pro-
jekty, ktoré BÚDA získala vždy vo veľkej 
celoslovenskej konkurencii (Nadácia 
VÚB, Nadácia Ekopolis, Nadácia SPP, 
Nadácia Veolia). Takým dôležitým mo-
mentom bolo zaiste hlasovanie ľudí za 
projekt Zelené oázy, kde sme dokonca 
predbehli projekt z Banskej Bystrice. :) 
Zásadným bola pre nás aj zbierka pro-
stredníctvom kampane na StartLabe, 
kde nám ľudia pomohli s chýbajúcimi 
financiami na rekonštrukciu, vyzbierali 
sme vtedy vyše 8-tisíc eur! Všetko toto 
nám pomohlo BÚDU úspešne zrekon-
štruovať, zariadiť a urobiť z nej funkčný 
a esteticky hodnotný priestor. 

Postupom času sa BÚDE podarilo z už-
šieho kruhu vybudovať širšiu “búdovú 
komunitu”, ktorá má potenciál, ale naj-
mä ambíciu a motiváciu, tvoriť, podpo-
rovať a rozvíjať centrum a jeho aktivity 
aj naďalej. Práve táto komunita aktuálne 
tvorí aj ďalšiu víziu BÚDY. Kým posled-
ných 5 rokov sme fungovali s mottom 
“budujeme BÚDU”, dnes sa ruka v ruke 
s novým projektom aj obdobím posú-
vame na nové motto “BÚDA (pre) ko-
mUNITY”. 

Žiarsku BÚDU môžete podporiť 
aj vy: Nákupom v novootvorenej 

DM drogérii v OC POINT
Aktuálne sme totiž získali nečakanú 
podporu od DM drogerie markt, ktorá 
sa rozhodla nám venovať 30 % z obratu 
pri príležitosti otvorenia novej predajne 

dm drogérie v Žiari nad Hronom. Chce-
li by sme týmto pozvať aj obyvateľov 
mesta a okolia, že ak sem prídu 11. de-
cembra nakúpiť, podporia tým priamo 
našu činnosť a  naše aktivity! Čím viac 
ľudí príde, tým bude samozrejme suma 
vyššia. Za získané financie by sme chceli 
urobiť nielen úpravy a opravy, ktoré sa 
už za 5 rokov užívania priestoru vyskytli, 
tiež chceme zaobstarať nové potrebné 
vybavenie (napr. stojany na obleče-
nie, osvetlenie, techniku na koncerty, 
a pod.), budú nám tiež slúžiť na celkové 
udržanie a  prevádzku priestoru. Čo je 
hlavné, chceme ich predovšetkým in-
vestovať do komunitných aktivít, pod-
ujatí a ďalších spoluprác, ktoré chceme 
v  blízkom období rozvíjať ako svoju 
prioritu. 

Záleží nám na tom, aby sme budova-
li dobré medziľudské vzťahy, chceme 
v  BÚDE naďalej šíriť hodnoty spolu-
patričnosti, porozumenia, vzájomnej 
podpory, spájaním komunít prispievať 
napríklad aj k zmierňovaniu polarizácie 
v našej spoločnosti. Veríme, že sila našej 
krajiny je práve v ľuďoch, a práve s týmto 
presvedčením v BÚDE pracujeme. Celok 
je vždy len súčtom jeho častí, preto ak 
každý prispeje svojim talentom, časom, 
zručnosťou, prispeje svojou troškou, 
výsledok bude o to hodnotnejší, fareb-
nejší. Súčasne, každý návštevník BÚDY 
sa stáva súčasťou komunity, bez ohľadu 
na ako dlho, napomáha ju spoluvytvá-
rať a stáva sa tak BÚDOU, čím sa zároveň 
stáva aj nositeľom týchto myšlienok. 

OZ MYesto / BÚDA
Foto: OZ MYesto / BÚDA

Žiarska BÚDA oslávila 5 rokov svojho vzniku v meste a bilancuje: 
Vyše 100 komunitných podujatí a jasná vízia do budúcna

Jedenásty ročník celoslovenskej 
súťažnej výstavy neprofesionálnej 
textilnej tvorby Textilná tvorba 2025 
opäť potvrdil, že záujem o  textilné 
umenie na Slovensku rastie a nepro-
fesionálni tvorcovia aj študenti doká-
žu prinášať mimoriadne kvalitné, ori-
ginálne a aktuálne textilné diela. Do 
tohto ročníka sa prihlásilo 133 auto-
riek a autorov s 240 dielami, z ktorých 
odborná porota vybrala na výstavu 
238 prác. Súťaž zároveň zaznamena-
la zvýšenú účasť 7 umeleckých škôl, 
ktoré významne obohatili kolekciu 
vystavených diel.
Textilná tvorba tradične poskytuje 
priestor tvorcom pracujúcim s remesel-
nými technikami, no 11. ročník výrazne 
upozornil aj na rastúcu potrebu experi-
mentu, autorskej odvahy a ekologické-
ho myslenia. Mnohí mladí autori, ale aj 
skúsení tvorcovia siahli po prírodných 
materiáloch, upcyklácii a  technikách 
s  minimálnym dopadom na životné 
prostredie. Silnou témou tohto ročníka 
sa stalo uveriteľné prepájanie tradície 
s moderným výtvarným jazykom, ktoré 

dalo vznik rozmanitej palete diel – od 
textilného šperku cez odevnú tvorbu až 
po dekoratívne a experimentálne práce.
Súčasťou programu bol aj odborný wor-
kshop Farbenie a potlač prírodnými pig-
mentmi pod vedením Petry Vicianovej. 
Účastníkom priblížil ekologické postupy 
farbenia, možnosti práce s minerálnymi 
pigmentmi a ukázal, že textilná tvorba 
sa dokáže prirodzene prispôsobovať en-
vironmentálnym výzvam dneška.

Odborná porota v  zložení Katarína 
Chruščová (predsedníčka poroty), An-
drea Ševčíková Marčeková a Magdalé-
na Slivková ocenila stúpajúcu kvalitu 
prihlásených diel, citlivé narábanie 
s tradičnými technikami, ako aj výraznú 
originalitu u mladej generácie. Študen-
ti stredných umeleckých škôl zaujali 
najmä odevnými kolekciami, v ktorých 
uplatnili techniky ako výšivka, pletenie, 
háčkovanie, aplikácia, patchwork, pl-

stenie či upcyklácia. V kategórii šperku 
dominovali kožené objekty, autorské 
brošne a netradičné módne doplnky.

Autori bez odborného vzdelania pre-
svedčili výraznou invenciou v kategó-
riách Dekoratívne predmety a  Šperk, 
ktoré najvýraznejšie reflektovali posol-
stvo súťaže – oživovať tradičné techni-
ky s moderným autorským prístupom 
a  uplatnením v  súčasnom vizuálnom 
kontexte.
Textilná tvorba 2025 potvrdzuje, že 
textilné umenie zostáva živým a dyna-
mickým médiom, schopným reagovať 
na súčasné témy, prinášať experiment 
a  pritom si zachovať úctu k  tradícii. 
Výstava predstavuje pestrú škálu diel, 
ktoré reflektujú estetické cítenie, reme-
selnú zručnosť a osobitý rukopis tvorcov 
z celého Slovenska.

Organizátori ďakujú za spoluprácu NBS 
– Múzeu mincí a medailí Kremnica, od-
bornej porote, Fondu na podporu ume-
nia, Národnému osvetovému centru 
a Regionálnemu centru remesiel ÚĽUV 
Banská Bystrica.

Výstava prebieha v NBS – Múzeu mincí 
a medailí Kremnica od 5. decembra 2025 
do 31. marca 2026.

Slávnostná vernisáž sa uskutoční 5. de-
cembra 2025 v priestoroch Galérie NBS 
– Múzea mincí a medailí Kremnica, kde 
bude výstava pre verejnosť sprístupne-
ná až do 31. marca 2026.

Mgr. Magdaléna Gáfriková,
Pohronské osvetové stredisko

Foto: POS

Textilná tvorba 2025 – 11. ročník predstavuje rekordnú účasť
aj výrazný posun k experimentu

Žiarska BÚDA sa za 5 rokov stala komunitným centrom stoviek ľudí.Žiarska BÚDA sa za 5 rokov stala komunitným centrom stoviek ľudí.
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Vyhlasovateľ mesto Žiar nad Hronom, Ul. Š. Moysesa 46, 965 19 
Žiar nad Hronom, IČO: 00 321 125 v súlade s ustanovením §9 ods. 2 
písm. b) v spojení s § 9a ods. 9 zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí 
v znení neskorších predpisov vyhlasuje obchodnú verejnú súťaž (ďalej 
len „súťaž“) smerujúcu k uzavretiu kúpnej zmluvy podľa § 588 a nasl. 
zákona č. 40/1964 Zb.  Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov 
(ďalej len ako „Občiansky zákonník“), § 261 ods. 9 zákona č. 513/1991  
Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej ako „Obchodný 
zákonník“), ktorej predmetom sú nehnuteľnosti v katastrálnom území 
Žiar nad Hronom a to:

a) dvojizbový byt č. 33 - s. B,  nachádzajúci sa na 8. poschodí  obytného 
domu, súpisné číslo 1372, číslo vchodu 33, na Ul. J. Kráľa v Žiari nad 
Hronom, 

b) spoluvlastnícky podiel na spoločných častiach a  spoločných 
zariadeniach obytného domu, súpisné číslo 1372, postaveného na 
CKN parcele č. 1149/67, o veľkosti 8366/683947-tin,

c) spoluvlastnícky podiel k pozemku CKN parcela č. 1149/67 – zastavané 
plochy a nádvoria o výmere 1299 m², na ktorom je obytný dom súpisné 
číslo 1372 postavený, o veľkosti 8366/683947-tin.

Opis predmetu predaja:
Byt pozostáva z dvoch izieb a príslušenstva, ktorým je kuchyňa, vstupná 
hala, chodba, šatník, kúpeľňa,  WC, komora a  pivnica č. 33 (pivnica 

sa nachádza v  suteréne bytového domu), spolu o  celkovej rozlohe 
83,66 m². 

Podmienky obchodnej verejnej súťaže sú zverejnené na webovej 
stránke mesta www.ziar.sk, a tiež sú k dispozícii na Mestskom úrade 
v Žiari nad Hronom (odd. správy majetku mesta, kancelária č. 6 na 
1. poschodí MsÚ).

Súťažné návrhy je potrebné podať cez elektronickú schránku alebo 
listinnej podobe (ak navrhovateľ nemá aktivovanú elektronickú 
schránku) a  to v  zalepenej nepriehľadnej obálke s  viditeľným 
označením: „Obchodná verejná súťaž – „Byt č. 33 “ – neotvárať je 
potrebné doručiť na adresu:

Mesto Žiar nad Hronom, Mestský úrad
Ul. Š. Moysesa č. 46, 965 19 Žiar nad Hronom. 

Pri  osobnom  doručení navrhovatelia odovzdajú ponuku v podateľni 
mestského úradu a to v pracovných dňoch od 8:00 hod do 15:00 hod. 

Lehota na predkladanie ponúk:
od 25.11.2025 do 30.1.2026 do 12.00 hod V tejto lehote musia byť 
ponuky doručené aj poštovým doručovateľom.

Ponuka predložená po uplynutí  tejto lehoty bude vrátená uchádzačovi 
neotvorená.

OBCHODNÁ VEREJNÁ SÚŤAŽ

Základná organizácia Jednoty dôchodcov Slovenska v Žiari nad Hronom blahoželá svojim 
jubilantom, ktorí sa v mesiaci NOVEMBER dožili životného jubilea:
70 rokov: Jolana Hábeková, Anna Kučmínová.

Všetko najlepšie k narodeninám, nech sú vaše dni plné zdravia, šťastia, lásky, radosti, smiechu 
a zážitkov, ktoré Vás budú hriať ešte dlho! To Vám zo srdca prajeme.

Naše činnosti
SENIORSKÉ TALENTÁRIUM
Pohronské osvetové stredisko v Žiari nad Hronom organizovalo 16. ročník celoslovenskej 
nesúťažnej prehliadky neprofesionálneho umenia seniorov vo Svätom Antone. Tohto krásneho 
podujatia sa zúčastnila naša  Spevácka  a Tanečná skupina SENIORI OPTIMISTI. Tento krásny 
deň  oslávili spevom a tancom s  radosťou  zo života.  Naši seniori zažili nádherný deň, plný 
nezabudnuteľných zážitkov. 

Plán činnosti: December  
Divadlo: POTOPA SVETA,  dňa 5.12. o 18.00 h. v POS ZH, vstupné 4 €, zápis v klube
Vianočná Trnava: dňa 11.12., odchod o  9.00 hod. II. ZŠ, autobus: 10 €, zápis v klube
Vianočné posedenie: dňa 17.12. Gaudeamus o 11:00 hod. cena 10 €, zápis v klube

POZVÁNKA
Srdečne Vás pozývame na: PLES SENIOROV dňa 23.1.2026, vstupenky sú už v predaji v klube 
MsKC, utorok, streda a štvrtok.

Vlasta Bahnová, predseda ZO JDS 

INFORMÁCIE ZO JDS ŽIAR NAD HRONOM
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SPOMIENKA

Čas plynie ako 
tichej rieky prúd,

kto ťa mal 
rád, nemôže 

zabudnúť.
S tichou 

spomienkou
k tvojmu hrobu 

kvety položíme
a pri plamienku sviečky

sa tíško pomodlíme.
Dňa 11. decembra si pripomenieme 

16 rokov, čo nás navždy opustil 
náš drahý manžel, otec a starý otec 

Tibor Nagy.
Tí, ktorí ste ho poznali,

venujte mu tichú spomienku.
Smútiaca rodina.

SPOMIENKA

Ľudia umierajú, 
len keď sa na

nich zabudne.
Dokiaľ budeme

na teba spomínať, 
vždy budeš

s nami.

Dňa 1. decembra sme si 
pripomenuli 3 roky od smutnej 

chvíle, keď nás navždy opustila naša 
milovaná Helena Sámeliaková. 

S láskou spomíname.
Smútiaca rodina.

SPOMIENKA

Kto žije v srdciach 
svojich blízkych,

nie je mŕtvy, je len 
vzdialený.

Dňa
22. novembra 

uplynulo
10 rokov,

keď nás opustil náš drahý manžel, 
otec, svokor, starý a prastarý otec

František Štyri.
S láskou spomína smútiaca rodina.

Ďakujeme všetkým,
ktorí mu spolu s nami venujú

tichú spomienku.

SPOMIENKA

Utekajú roky, 
plynie čas, 
ale naďalej

Ťa v srdci má 
každý z nás. 

Dňa 3. decembra 
uplynie 21 rokov 

od smutnej 
chvíle, kedy nás opustil

manžel, otec a starý otec
Jozef Olajec. 

S láskou a úctou spomína manželka, 
dcéra a syn s rodinami.

SPOMIENKA

Ak máme
niekoho radi, 
nik nám ho 

nevezme,
ani diaľky,

ani čas, ani smrť.
Dňa 6. decembra 
si pripomíname 

12. výročie od smutnej chvíle,
keď nás navždy opustila naša drahá 

mamička, starká a prastarká
Julka Feješová.

Tí, ktorí ste ju poznali, venujte jej 
spolu s nami tichú spomienku.

S láskou spomína
smútiaca rodina.

SPOMIENKA
Odišiel tíško,

ako odchádza deň
a v našich 

srdciach zostáva 
spomienka len.

Nech s nami 
spomína každý, 
kto ho mal rád.

Dňa 8. decembra si pripomíname
11 rokov od smutnej chvíle,
keď nás navždy opustil náš

milovaný otec, starý otec a dedko
Július Béreš.

Tí, ktorí ste ho poznali, venujte mu 
spolu s nami tichú spomienku.

S láskou spomína dcéra
Ildi s rodinou a nevesta

Helenka s rodinou.

SPOMIENKA

Ťažko je bez teba, 
smutno je nám 

všetkým,
už nič nie je také, 

ako bolo predtým.
Už niet návratu, 

ani nádeje,
iba cesta k hrobu 

nás k tebe zavedie.
V neznámy svet odišiel si spať,
zaplakal každý, kto ťa mal rád.

Odišiel si od nás, my ostali sme v žiali,
no vždy budeš v srdciach tých,

ktorí ťa milovali.
Dňa 16. decembra si pripomenieme 

12. výročie od smutnej chvíle, 
keď nás navždy opustil náš drahý 

manžel, otec a dedko
Ing. Ľudovít Adamík.

Tí, ktorí ste ho poznali, venujte
mu tichú spomienku.

Spomína manželka Ľudmila, dcéry 
Renáta a Henrieta s rodinami.

SPOMIENKA

Osud je občas 
veľmi krutý,

nevráti,
čo raz vzal.
Zostanú len 
spomienky
a v srdciach

veľký žiaľ.
Dňa 2. decembra si pripomenieme

9. výročie od smutnej chvíle,
keď nás navždy opustil

Dušan Kysela.
Žil si... bol si... zostal si...
Kto poznal – spomenie.
Kto ľúbil – nezabudne.

SPOMIENKA

Zatvorili oči, utíchol ich hlas, 
tak náhle opustili všetkých nás. 

Už nie ste medzi nami, 
ale v našich srdciach žijete 

spomienkami.
Dňa 16. októbra sme si pripomenuli 
9. výročie od smutnej chvíle, kedy 
nás navždy opustil náš milovaný 

manžel, otec a starý otec
Cyril Čerťaský. 

A dňa 30. novembra sme si 
pripomenuli 1. výročie,

kedy nás navždy opustil náš 
milovaný syn, brat a strýko

Cyril Čerťaský. 
Tí, ktorí ste ich poznali,

venujte im tichú spomienku. 
S láskou a úctou spomína

celá rodina.

SPOMIENKA

Kto Ťa poznal, 
spomenie si. 

Kto Ťa mal rád, 
nezabudne. 

Žiješ v srdciach 
tých, ktorí Ťa 

milovali. 
Dňa 1. decembra 

si pripomíname 10. výročie od 
smutnej chvíle, keď nás navždy 
opustil náš drahý manžel, otec, 

starý otec, brat a švagor
Rudolf Garaj. 

S láskou a úctou spomína
celá rodina. 

Tí, ktorí ste ho poznali,
venujte mu tichú spomienku.

POĎAKOVANIE

Spí ticho, tichučko, 
dnes dosnívala si 

života sen
a cestou bolesti 

odišla si tam, kde 
je mier a láska len. 

Ďakujeme 
všetkým 

príbuzným, priateľom a známym, 
ktorí dňa 14. novembra

odprevadili na poslednej ceste
našu milovanú mamu,

starú mamu a prastarú mamu
Věru Píšovú,

ktorá nás navždy opustila dňa 
11.11.2025 vo veku 85 rokov. 
Ďakujeme za prejavy sústrasti

a kvetinové dary, ktorými ste sa 
snažili zmierniť náš žiaľ. 

Smútiaca rodina.

SPOMIENKA

S láskavou 
spomienkou ku 
hrobu chodíme, 

pri plameni 
sviečok na

Teba myslíme.
Osud Ti nedoprial 
s nami dlhšie byť, 

no v našich srdciac
 budeš navždy žiť. 

Dňa 18.11. sme si pripomenuli
1. smutné výročie, čo nás navždy 
opustila naša milovaná maminka, 

babka, sestra i priateľka
Ruženka Trubenová. 

Ak ste ju poznali, venujte jej
s nami tichú spomienku. 

Smútiaca rodina.

SPOMIENKA

Kto v srdci žije, 
nezomiera.

  Dňa 14.11.2025 
uplynuli dva 

roky od smutnej 
chvíle, kedy nás 
navždy opustil 
náš milovaný 

manžel, otec, starý otec,
dedko a svokor
 Jozef Ondrík

  Tí, ktorí ste ho poznali,
spomeňte si naňho spolu s nami.

  S láskou spomína
manželka Anna, synovia 
Pavel a Peter s rodinami.

SPOMIENKA

Odišla si tíško, 
niet Ťa medzi 

nami, v našich 
srdciach žiješ 

spomienkami.
Dňa 9. 12. 2025 
uplynie rok od 
smutnej chvíle, 

kedy nás navždy opustila naša 
milovaná manželka a mama

Božena Malá.
Venujte jej spolu s nami

tichú spomienku.
Smútiaca rodina.

SPOMIENKA

Slza smútku tíško stečie po tvári, 
bolesť v srdci zabolí,

no pekná spomienka ako večný 
plameň v našich srdciach zahorí.

 Dňa 4. decembra uplynie 31 rokov, 
čo nás navždy opustila naša drahá

 Paulína Masarovičová
a dňa 7.decembra uplynie 20 rokov, 

čo nás navždy opustil náš drahý 
Július Masarovič. 

 S láskou spomína celá rodina.

POĎAKOVANIE

Odišiel si bez 
rozlúčky, už len 

kytičku ti môžeme 
na hrob dať

a v tichu 
spomínať...
Ďakujeme 
všetkým 

príbuzným, priateľom, susedom
a známym, ktorí dňa 13. novembra 

odprevadili na poslednej ceste 
nášho milovaného brata a švagra 

Dušana Janeka,
ktorý nás opustil dňa 10.11.

vo veku 79 rokov.
Ďakujeme za prejavy sústrasti

a kvetinové dary, ktorými ste sa 
snažili zmierniť náš žiaľ.

Smútiaca rodina.

SPOMIENKA

Človek odchádza, 
ale všetko krásne, 

čo nám dal, 
ostáva v nás...

Dňa
29. novembra 

sme si 
pripomenuli

6. výročie od smutnej chvíle,
kedy nás navždy opustila naša 

milovaná mama, starká, prastarká
Mária Fridrichová. 

Tí, ktorí ste ju poznali,
venujte jej tichú spomienku. 
Spomína syn Milan so synom
a dcérami a ostatná rodina.

SPOMIENKA

Odišiel si rýchlo, 
niet ťa medzi 

nami, v srdciach 
stále žiješ 

spomienkami.
Dňa

14. decembra
si pripomenieme 

6 rokov, čo nás navždy opustil 
milovaný manžel, brat,

otec, starý otec 
Emil Hefko.

Tí, ktorí ste ho poznali,
venujte mu tichú spomienku.

S láskou spomína
smútiaca rodina.

SPOMIENKA

Dňa 9. decembra 
uplynú tri roky 

od chvíle,
kedy nás opustil 

manžel, otec
a starký

Jozef Senko.

Kto ste ho poznali,
venujte mu tichú spomienku. 

Smútiaca rodina.

Uzávierka čísla 25, ktoré vychádza 
15. decembra, je v utorok

9. decembra 2025.
Spomienky prijaté po tomto dátume

budú zaradené až do čísla 1/2026.
Spomienky môžete podať aj elektronicky 

prostredníctvom e-mailu: mn@ziar.sk.

Vedenie Klubu dôchodcov pozýva svojich členov na nasledovné akcie v mesiaci december 2025:

1. Dňa 09. 12. 2025 na “PREDVIANOČNÉ POSEDENIE”, ktoré  bude v Klube dôchodcov (budova 
MsKC) v  Žiari nad Hronom od 13.00 do 15.00 hod. a  na kultúrny program ktorý bude 
v Divadelnej sále MsKC v Žiari nad Hronom od 15.00 hod.

2. Dňa 16. 12. 2025 na “KONCOROČNÚ TANEČNÚ ZÁBAVU”, ktorá bude v Hlavnej sále MsKC 
v Žiari nad Hronom. od 15.00 do 20.00 hod. Vstupné je 3 eurá.Tešíme sa na vašu účasť. Klub 
dôchodcov má bezbariérový prístup.

Štefan Vodnák, vedúci Klubu dôchodcov mesta Žiar nad Hronom

POZVÁNKY Z KLUBU DÔCHODCOV

Redakcia Mestských novín v  Žiari nad Hronom sa ospravedlňuje čitateľom, ako aj rodine 
a príbuzným zosnulého MUDr. Josefa Řídkého za chybne uvedenú informáciu v článku na 
strane 9 vo vydaní Mestských novín č. 23 s titulkom „Zomrel MUDr. Josef Řídký – dlhoročný 
primár pediatrického oddelenia žiarskej nemocnice.“

V titulku článku bola omylom uvedená nesprávna funkcia „primátor“ namiesto správneho 
označenia „primár“. K pochybeniu došlo nedopatrením. Redakcia za túto chybu nesie plnú 
zodpovednosť a úprimne sa ospravedlňuje všetkým dotknutým osobám.

OSPRAVEDLNENIE

SPOMEŇTE SI NA SVOJICH
BLÍZKYCH SPOLU S NAMI
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V sobotu 15. novembra vycestovali 
starší žiaci na Liptov, kde sa postavili 
domácemu Liptovskému Mikulášu. 
Po prvých dvoch bezgólových tre-
tinách sa nám podarilo zlomiť stav 
stretnutia až v tej tretej, takže plný 
bodový zisk putoval do Žiaru nad 
Hronom.

Sobota 15.11.2025:
MHK 32 Liptovský Mikuláš – bieli - HK 
SPORT TREND Žiar nad Hronom 0:3 
(0:0, 0:0, 0:3)

Góly: Hudec (Karásek, Pažítka), Hudec 
(Pažítka), Karásek (Ivanič, Gašparík)

Zostava: Mesík – Piatrik. Puliš – Ivanič – 
Vanka, Gašparík – Snopko. Macko – Hudec 
– Molnár, Pažítka – Karásek. Schveigert – 
Ondruš – Krsková, Ťahúň. Čulík

Patrik Halama, tréner: „Do zápasu sme 
nevstúpili tak, ako sme chceli, čoho vý-
sledkom bola bezgólová prvá tretina. 
V druhej tretine sme zvýšili aktivitu a za-
čali sme si vytvárať šance, no nedarilo sa 
nám prekonať brankárku hostí. Chalani 
zostali trpezliví a hneď na začiatku tretej 
tretiny sa nám podarilo streliť dôležitý 
úvodný gól, ktorý mužstvo výrazne po-
vzbudil. V 54. minúte sme pridali druhý 
presný zásah a v závere sme tretím gó-
lom do prázdnej brány spečatili zaslú-
žené víťazstvo 3:0. Brankár Mesík podal 
veľmi istý výkon a podržal nás v kľúčo-
vých momentoch. S výkonom mužstva 
som spokojný, každý jeden hráč odvie-
dol maximum.“

(MČ)
Foto: Martin Snopko

Starší žiaci
zlomili Liptákov

až v treťom dejstve
Brankár Mesík s prvým čistým 

kontom v sezóne
ĽADOVÝ HOKEJ

V sobotu sa v  Šuranoch uskutočnili 
Majstrovstvá Slovenskej republiky 
družstiev pre kategórie detí, žiakov, 
dorastencov a juniorov za rok 2025. 
Do tohtoročných tímových bojov 
o  majstrovské tituly postavilo 26 
slovenských klubov, 163 družstiev, 
z ktorých súťažilo v kata 49 a v kumi-
te 114 tímov. Naši tréneri zostavili 3 
tímy, ktoré zabojovali v  športovom 
zápase kumite.
Najúspešnejším sa stal tím 10-11 ročných 
starších žiakov v zložení: Viktor Grendár, 
Michal Kubáš a Dušan Neuschl, ktorí sa 
spomedzi 18 tímov po výborných zápa-
soch proti chlapcom zo Spišskej Novej 
Vsi, Sabinova a  Žiliny prebojovali do 
boja o majstrovský titul. Aj keď bojovali 
s veľkým nasadením, vo finále nakoniec 
podľahli Nitrančanom a stali sa vicemaj-
strami Slovenska. 

Hoci je karate na prvý pohľad individu-
álny šport, stať sa členom kumite tímu 
je snom každého karatistu. Pravidlá 
tímových súťaží v  kumite sa dajú naj-
jednoduchšie vysvetliť ako séria indivi-
duálnych zápasov medzi členmi dvoch 
tímov, kde víťazný tím postupuje do 
zápasu s ďalším tímom.

Kumite tím je hlavne o dôvere a schop-
nosti „bojovať jeden za druhého“. Každý 
zápasník nastupuje do súbojov síce sám, 
no nakoniec rozhoduje spoločný výkon 
celého tímu. Dôležitá je taktika, zosta-

venie správneho poradia pretekárov 
do jednotlivých zápasov a samozrejme 
vzájomná podpora, ktorá často rozho-
duje o víťazstve. Práve preto je úspech 
vždy tímovým triumfom. A naši kumiťáci 
- Viktor, Michal a Andrej – naši vicemaj-
stri Slovenska sú toho jasným dôkazom.

Karate klub MŠK Žiar nad Hronom
Foto: Karate klub MŠK

Majstrovstvá Slovenska 
družstiev pre deti, žiakov
a dorastencov a juniorov

v karate 
KARATE

Druhá novembrová nedeľa patrila 
záverečnému kolu Slovenského po-
hára pre kategórie 12-20 ročných  
starších juniorov, juniorov, dorasten-
cov a mladších dorastencov, ktoré  sa 
uskutočnilo v Športovej hale Milana 
Marečka v Myjave. 
Slovenského pohára sa zúčastnilo 52 
klubov so 434 karatistami, ktorí štarto-
vali 502 krát -145 štartov sa uskutočnilo 
v kata 357 v kumite. O záverečné body v 
bodovaní Slovenského pohára  zabojo-
valo 17 našich karatistov, šiesti sa posta-
vili na stupne víťazov a štyri Žiarčanky 
sa stali víťazkami Slovenského pohára.
V súborných cvičeniach kata sme mali 
dve strieborné  umiestnenia, keď  vo 
finále podľahla súperke z Lučenca 
Hana Juhaňáková medzi 12-13 ročnými  
mladšími dorastenkami a Adam Hudec v 
junioroch, ktorého zdolal len o 0,2 bodu 
pretekár z Popradu.

V začiatočníckej kategórii kumite 12-13 
ročných mladších dorasteniek do 42 kg 
predviedla výborný výkon zatiaľ len je-
denásť ročná Hana Juhaňáková, ktorá si 
k striebru z kata vybojovala zlato v špor-
tom zápase. V najobsadenejšej kategórii 
mladších dorasteniek do 42 kg, kde štar-
tovalo 21 pretekárok, vyhrala všetkých 
5 zápasov a nedala šancu  svojim súper-
kám  Viktória Viglašská. 

Druhé zlato pridala Alexandra Kalamá-
rová v U21 do 68 kg. Keďže na súťažiach  
Slovenských pohárov je povolený dvoji-
tý štart len v kategóriách Open, dve me-
dailové umiestnenia si z Myjavy odniesla 
Radka Kučerová, z kategórie junioriek 
-+ 66 kg striebro a bronz z U21 Open. 
Posledná vystúpila na stupne víťazov 
Olívia Černáková, ktorá si v mladších  
dorastenkách do 47 kg vyzápasila bronz.
Víťazkami Slovenských pohárov, kto-
ré sa budú už tradične dovzdávať  na 

Druhé kolo Slovenského
pohára v Myjave:

Ako sa darilo našim karatistom? 
KARATE

slávnostnom ceremoniáli počas Maj-
strovstiev Slovenska sa stali v športo-
vom zápase Hana Juhaňáková, Viktória 
Viglašská, Olívia Černáková  a Alexandra 
Kalamárová.

Všetkým naším medailistkám a Adamovi 
gratulujeme a ďakujeme za reprezentá-
ciu klubu a mesta. 

Karate klub MŠK Žiar nad Hronom
Foto: Karate klub MŠK

Tretí novembrový víkend sa v  ban-
skobystrickej Tipsport aréne konal ju-
bilejný 60. ročník krasokorčuliarskej 
súťaže Grand Prix SNP. Počas dvoch 
dní predviedli desiatky športovcov 
svoje choreografie, plné technicky 
náročných skokov, piruet a  emócií. 
Súťaž prebiehala od rána do večera 
a do hľadiska pritiahla rodiny s deťmi, 
ale aj fanúšikov športovej elegancie.
Na banskobystrickej súťaži sa predviedli 
aj naši pretekári z Kraso SPORT TREND 
Žiar nad Hronom. Simon Barbora a Mi-
riam Šimková sa predstavili v kategórii 
Hobby bronze mladšie a Peter Šoltés sú-

ťažil v kategórii staršie žiactvo B. Všetci 
traja zvládli svoje jazdy so cťou a potvr-
dili stúpajúcu výkonnosť mladých kra-
sokorčuliarov.

Simon Barbora už nie je nováčikom 
na ľade – v  Banskej Bystrici nadviazal 
na svoje predošlé štarty a  v  kategórii 
Hobby bronze mladšie si svojou jazdou 
vybojoval 3. miesto a zároveň mal druhé 
najlepšie technické skóre.

Miriam Šimková aj Peter Šoltés korču-
ľujú relatívne krátko, ale k tréningu pri-
stupujú zodpovedne a poctivo. Už to, 
že sa dokázali postaviť na súťažný ľad 

60. ročník krasokorčuliarskej Grand 
Prix SNP aj so žiarskym zastúpením

Simon Barbora vybojoval 3. miesto!
KRASOKORČUĽOVANIE

a  predviesť svoje jazdy pred rozhod-
cami a publikom, je pre nich dôležitým 
krokom vpred. Získané skúsenosti chcú 
zúročiť v ďalších štartoch počas sezóny. 
Trénerky sú na výkony svojich preteká-
rov hrdé – napriek krátkej dobe, počas 
ktorej sa korčuľovaniu venujú, ukázali na 
ľade veľkú snahu, pekné prvky a sľubný 
potenciál do budúcnosti.

Kraso SPORT TREND
Žiar nad Hronom

Foto: Facebook HK SPORT TREND
Žiar nad Hronom

Simon Barbora (druhý zľava) s členkami kraso oddielu.Simon Barbora (druhý zľava) s členkami kraso oddielu.
Peter Šoltés s trénerkouPeter Šoltés s trénerkou

Bibianou Snopkovou.Bibianou Snopkovou.
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V sobotu sa v  našom domácom ba-
zéne uskutočnilo posledné 5.kolo 
BB pohára, kde sme privítali plav-
cov z  celého regiónu. Atmosféra 
bola výborná, naši plavci zabojovali 
o posledné body do celkového hod-
notenia sezóny a  predviedli množ-
stvo krásnych výkonov, osobákov aj 
bojovnosti až do posledných metrov.
Ako hlavná trénerka klubu som nesmier-
ne hrdá, že sa nám podarilo získať viace-
ro pódiových umiestnení – a to nielen 
v jednotlivých disciplínach, ale aj v cel-
kovom poradí všetkých 5 kôl BB pohára.
Celkové umiestnenia (všetkých 5. kôl BB 
pohára)

V celkovom hodnotení celej série BB po-
hára sa naši plavci opäť nestratili a vybo-
jovali krásne umiestnenia:

• Juraj Hlavička – 2. miesto,
  kategória starší junior
• Eliška Klučková – 2. miesto,
  kategória starší junior
• Olívia Révajová – 2. miesto,
  kategória žiačky B
• Daniela Hlavničková – 2. miesto,
  kategória žiaci C

K tomu pridávame ďalšie výborné cel-
kové výsledky:

• Richard Klučka – 4. miesto,
  kategória žiaci B
• Lucia Bedruňová – 4. miesto,
  kategória žiačky C
• Elizabeth Nana Afua VanDyck – 6. miesto, 
  kategória žiačky C

Vyplávané umiestnenia
– posledné kolo BB pohára

V  poslednom kole sa našim plavcom 
podarilo vybojovať množstvo krásnych 
výsledkov. Lucia Bedruňová dominovala 
vo svojich disciplínach, keď zvíťazila na 
50 m voľný spôsob, 50 m znak a rovnako 
aj na 200 m znak. Helena Gregoričková si 
vyplávala bronz na 50 m prsia.

Juraj Hlavnička predviedol veľmi silné 
výkony – získal 1. miesto na 50 m voľný 
spôsob, dve druhé miesta na 50 m prsia 
a 100 m polohové preteky a tretie mies-
ta na 50 m znak a 100 m voľný spôsob. 
V náročnom finále SKINS obsadil celkové 
4. miesto s časom 26,90.

Výborne sa darilo aj Daniele Hlavničko-
vej, ktorá brala tri strieborné umiestne-
nia (50 m znak, 200 m znak a 50 m prsia) 
a jedno tretie miesto na 50 m motýlik. 
Oliver Hurtík si vybojoval zlato na 100 m 
znak a dva bronzy na 100 m voľný spô-
sob a 50 m znak.

Posledné 5. kolo BB pohára
v Žiari nad Hronom

PLÁVANIE

Viktória Karásková obsadila 4. miesto na 
200 m znak. Richard Klučka získal strieb-
ro na 100 m znak a tri bronzové umiest-
nenia v disciplínach 200 m voľný spôsob, 
50 m znak a 50 m voľný spôsob.

Darilo sa aj Eliške Klučkovej, ktorá vy-
hrala 50 m znak, získala druhé miesto 
na 50 m prsia a dve tretie miesta na 100 
m znak a 100 m polohové preteky. Ma-
rián Považan obsadil 4. miesto na 100 m 
znak.

Olívia Revajová si vyplávala štyri bron-
zové umiestnenia – v disciplínach 200 
m voľný spôsob, 50 m znak, 100 m znak 
a  50 m motýlik. Elizabeth Nana Afua 
VanDyck získala dve strieborné umiest-
nenia na 200 m znak a 200 m prsia. Ema 
Bedruňová obsadila 7. miesto na 50 m 
motýlik.

Martina Bartková, hlavná trénerka 
Plaveckého klubu MŠK

Foto: Plavecký klub MŠK

Cyklisti z  MŠK CK Žiar nad Hronom 
opäť potvrdili svoju výkonnosť – 
v novembri reprezentovali Slovensko 
na Majstrovstvách Európy mládeže 
v cyklokrose a zároveň zbierali body 
aj na domácom Slovenskom pohári. 
Nechýbali pódiové umiestnenia ani 
cenné skúsenosti z medzinárodného 
pelotónu.

Majstrovstvá Európy mládeže 
v cyklokrose: Žiarčania

v reprezentácii Slovenska
Na prestížnych Majstrovstvách Európy 
mládeže v  cyklokrose, ktoré sa tento 
rok konali na Slovensku v olympijskom 
centre x-bionic® sphere v Šamoríne, sa 
za slovenský reprezentačný tím postavili 
na štart aj pretekárky z MŠK CK Žiar nad 
Hronom.

V kategórii Women 13 reprezentovala 
klub Nela Klimentová, ktorá po bojov-
nom výkone žiaľ pre technické problé-
my preteky nedokončila. V kategórii Wo-
men 14 sa Agáta Peszekiová prebojovala 
do TOP 15 a obsadila skvelé 13. miesto 
v  konkurencii najlepších pretekárok 
z celej Európy.

V klubových farbách sa na európskom 
šampionáte v  Šamoríne predstavili aj 
Denis Kozár, Alex Jelža, Matúš Micha-
leje a Benjamín Peszeki. V sobotňajších 
rozjazdách bojovali o miesta na nedeľ-
ný štart medzi pretekármi z  15 krajín 
Európy. Denis Kozár obsadil v kategórii 
Men 14 konečné 44. miesto, Alex Jelža 
finišoval v kategórii Men 15 na 47. mieste 
a jeho tímový kolega Matúš Michaleje 
na 66. mieste. V najstaršej mládežníckej 
kategórii Men 16 si Benjamín Peszeki vy-
bojoval 47. priečku. V silnej medzinárod-
nej konkurencii sa nestratili a odniesli si 
cenné skúsenosti z pretekov európskej 
úrovne.

Všetci naši cyklisti predviedli výborné 
výkony a získali cenné skúsenosti z me-
dzinárodného pelotónu, ktoré budú ne-
oceniteľné pre ich ďalší rozvoj.

Vyjadrenie hlavného trénera Jozefa 
Jelžu: „Účasť na európskom šampionáte 
bola pre našich mladých cyklistov dôle-
žitou skúsenosťou. Videli, ako vyzerá 
medzinárodná konkurencia, a zároveň 
ukázali, že dokážu držať krok aj s najlep-
šími z Európy. Teší ma nasadenie, s akým 
naši pretekári pristúpili k pretekom, aj 
celkový progres, ktorý u mnohých vidí-
me. Môžeme byť spokojní a verím, že na 
blížiacich sa Majstrovstvách Slovenska 
v cyklokrose v Trnave ešte zabojujeme 
o pekné výsledky.“

Peszekiová zvíťazila na 5. kole 
Slovenského pohára v cyklokrose
Okrem medzinárodných podujatí pokra-
čovala aj domáca sezóna ďalším kolom 
Slovenského pohára v cyklokrose, kto-
ré hostila obec Dohňany. Na náročnej 
a technicky zaujímavej trati sa naši pre-
tekári opäť nestratili a predviedli skvelé 
výkony.

Na 5. kole Slovenského pohára v  cyk-
lokrose v Dohňanoch sa žiarski cyklisti 
opäť nestratili a  zaznamenali viacero 
pekných umiestnení. Medzi žiačkami 
zvíťazila Agáta Peszekiová a vybojova-
la pre náš klub cenné 1. miesto. Nela 
Klimentová finišovala na 5. priečke. 
V kategórii starších žiakov obsadil De-
nis Kozár 7. miesto, Šimon Závadský 
skončil na 28. mieste a Samuel Karovič 
na 32. priečke. Medzi kadetmi sa na vý-
bornom 2. mieste umiestnil Benjamín 
Peszeki, Alex Jelža obsadil 22. miesto 
a Matúš Michaleje prišiel do cieľa ako 26.

MŠK CK Žiar nad Hronom
Foto: MŠK CK Žiar nad Hronom

Žiarčania medzi 
cyklokrosovou elitou Európy

aj so skvelými výkonmi
na domácej pôde

CYKLISTIKA

Uplynulý víkend sa družstvo doras-
tu predstavilo na domácej pôde, 
kde privítalo rovesníkov z Detvy. V 
sobotnom zápase mali jasne navrch 
naši mladíci, čo potvrdili výhrou 5:3. 
Nedeľný zápas mal úplne iný priebeh, 
na bránu súpera sme vystrelili len 19-
krát a hosťujúcemu celku podľahli 
2:3.

Sobota 22.11.2025:
HK SPORT TREND Žiar nad Hronom - 
HC 07 Detva 5:3 (3:1, 2:1, 0:1)

Góly: Kúdelka (Husárik), Majer (Kúdelka, 
Husárik), Malý (Majerčík), Majer (Husá-
rik), Husárik (Majer)

Zostava: Papulák – Bača. Husárik – Majer 
– Kúdelka, Tomčík – Majerčík. Ivan – On-
druš – Malý, Kohút – Beňo. Piatrik – Gordu-
lic – Kováčik, Reguly – Klacek. Kamenský, 
Lauko

Nedeľa 23.11.2025:
HK SPORT TREND Žiar nad Hronom - 
HC 07 Detva 2:3 (1:2, 0:1, 1:0)

Góly: Malý (Ondruš, Ivan), Ondruš (Ko-
váčik)

Zostava: Bača – Mesík. Kúdelka – Majer – 
Husárik, Tomčík – Hlavatý. Ivan – Ondruš 
– Malý, Kohút – Beňo. Piatrik – Gordulic 
– Kováčik, Reguly – Klacek. Kamenský, 
Lauko – Majerčík

Dorastenci dokázali v sobotu zvíťaziť, 
body z nedele si odniesol súper 

ĽADOVÝ HOKEJ

Štefan Bukovina, tréner: „V sobotu 
sme podali kvalitný výkon, plný bojov-
nosti, nasadenia a chcenia ísť si za víťaz-
stvom. Boli sme aj efektívni pred bránou 
súpera. Ku koncu zápasu mal súper väčší 
tlak, ale obetavosťou a s trochou šťastia 
sme si náskok postrážili. V nedeľu to bol 
trochu horší výkon, kde sme od začiatku 
ťahali za kratší koniec lana. Odskakovali 
nám puky, nedávali sme si presne prih-
rávky a mali sme veľmi málo striel na 
bránu súpera. Na konci nám nepomohla 
ani hra bez brankára. Na to všetko hod-
notím víkend pozitívne.“

(MČ)
Foto: Tomáš Majerčík


